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Muistathan tarkistaa ja päivittää yhteystiedot Wisegolfissa 
- osoite, puhelinnumero ja sähköpostiosoite. Näin varmistat, 
että tärkeät viestit tavoittavat sinut jatkossakin. WiseGolf-jär-
jestelmässä kaikilla pitäisi olla oma sähköpostiosoite, myös 
lapsilla.

Osakkaat voivat ilmoittaa pelioikeuden käytöstä joko suo-
raan WiseGolf-järjestelmän kautta tai lähettää erillisen peli-
oikeudenkäyttöilmoituksen kotisivujen kautta. Osakkeen ju-
nioripelioikeuden käyttö on toistaiseksi ilmoitettava erikseen 
caddiemasterille tai toimistoon.

Pelilippukortit ovat fyysisisiä kortteja ja ne ovat noudet-
tavissa caddiemasterilta. Peliliput ovat tänä vuonna ensim-
mäistä kertaa sähköiset.

Lataa puhelimeesi WiseGolf-sovellus, jonka kautta ajanva-
raus ja tapahtumiin ilmoittautuminen sujuu jatkossa käteväs-
ti.

Seuran juniorikoordinaattori Inka ja 
Headncaddiemaster Mimmi.

Valmiina pelikauteen 2026

Caddiemasterit 2026: Essi, Jessica, Veera
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Kevät on edennyt vauhdilla, ja on upeaa päästä aloitta-
maan uusi golfkausi ennätysaikaisin. Takanamme on his-
toriallinen ja poikkeuksellisen hieno vuosi, joka antaa hal-
litukselle vahvan selkänojan katsoa tulevaan.

Taloudellinen vakaus ja strateginen kentänhoito

Nurmijärvi Golf Klubi Oy:n taloudellinen tilanne on erittäin 
hyvässä kunnossa. Viime kauden kasvu sekä liikevaihdos-
sa että tuloksessa antaa meille vakaan pohjan kehittää 
toimintaamme pitkäjänteisesti. Strategiamme mukaisesti 
keskiössä on lupaus pelata golfia hyvin hoidetulla kentäl-
lä – laadukas pelialusta ja ystävällinen palvelu on toimin-
tamme perustaa, ne meidän on lunastettava joka päivä. 
Kiitos tästä henkilöstölle.

Viime vuoden huikea ennätys, noin 66 000 pelikier-
rosta, kertoo kenttämme suuresta vetovoimasta. Korkea 
käyttöaste tuo kuitenkin mukanaan tarpeen varmistaa 
pelaamisen sujuvuus myös jatkossa. Hallitus onkin käyn-
nistänyt suunnittelutyön korkean varausasteen helpot-
tamiseksi. Tämä on prosessi, joka vaatii meiltä pitkäjän-
teistä ja erittäin huolellista suunnittelua, jotta ratkaisut 
palvelevat yhteisöämme parhaalla mahdollisella tavalla.

Henkilöstö, palvelu ja avoin yhteisö

Yhtiön strategiaan kuuluu olennaisena osana henkilöstön 
hyvinvointi  sekä  ensiluokkainen palvelu. Mikään luku tai 
ennätys ei synny ilman osaavaa ja motivoitunutta tiimiä. Haluan hallituksen puolesta esittää erityiskii-
tokset koko taitavalle henkilökunnallemme ja erityisesti kenttähenkilöstölle heidän mahtavasta työpa-
noksestaan. Teidän ammattitaitonne ansiosta voimme tarjota pelaajillemme laatua, josta meidät tun-
netaan.

Haluamme olla yhteisö, joka on avoin myös ulospäin. Golfin sidosryhmät, tärkeät yhteistyökumppa-
nimme sekä naapurimme ovat olennainen osa Nurmijärvi Golfin kokonaispakettia. Saumaton yhteistyö 
osakeyhtiön ja ry:n välillä on se sydän, joka tekee meistä arvostetun toimijan. Tämä hyvä henki on saa-
nut kiitosta ja aitoa positiivista ihmetystä muissakin golf yhteisöissä Suomessa.

Innostunut hallitus ja avoin vuorovaikutus

Hallituksessamme puhaltavat uudet tuulet, kun Maarit Elg ja Mika Penttilä tuovat uutta osaamista Ari 
Alkion, Esa Meriläisen ja minun rinnallemme. Olemme sitoutuneet viemään yhteisöämme eteenpäin 
avoimella kommunikoinnilla. Tulemme järjestämään kesän aikana jäsenistölle tiedotushetkiä hieman 
uudella kaavalla – seuraathan tiedotuskanaviamme!

Tehdään tästäkin kaudesta yhdessä menestyksekäs. Säilytetään positiivinen asenne ja huolehditaan 
siitä, ettei ketään jätetä yksin. Tulkaa rohkeasti jututtamaan meitä hallituksen jäseniä, kun tapaamme 
klubilla.

Hyvää ja antoisaa pelikautta kaikille!

P U H E E N J O H TA J A N  PA L S TA

STRATEGISTA VAKAUTTA 
JA VASTUULLISTA KASVUA

Marko Koivuneva, hallituksen puheen- 
johtaja Nurmijärven Golfkeskus Oy 
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OSAKAS ON YKKÖNEN
OSAKKAILLE TARJOLLA MAAN PARAS ETU

KULTAKORTTI
KULTAKORTTI-KENTÄT 2026
• Alastaro Golf
• Archipelagia Golf
• Espoo Ringside Golf
• Gumböle Golf
• Hartola Golf
• Hirvihaara Golf
• Hyvigolf

• Järviseudun Golf
• Kankaisten Golf
• Keimola Golf
• Lahden Golf
• Lakeside Golf Pirunpelto
• Loimijoki Golf
• Meri-Teijo Golf

• Nurmijärven Golfkeskus
• Porvoo Golf
• Rauma Golf
• RuukkiGolf
• Salo Golf
• Sea Golf Rönnäs
• St. Laurence Golf

SÄÄNNÖT

Kultakortilla* pelaat 27 vieraskentällä 7 kertaa/kenttä kauden aikana

Kultakortin* voi lunastaa osakas, joka käyttää omaa nimettyä pelioikeuttaan. Pelaaja on oikeutettu pelaamaan järjestelmässä 
mukana olevilla vieraskentillä 7 kertaa/kenttä, eli yhteensä jopa 189 kierrosta. Peliajan voi varata kolme vuorokautta ennen ha-
luttua peliaikaa ja kortin käytöstä tulee ilmoittaa jo peliaikaa varattaessa. Kentillä on oikeus rajoittaa Kultakortti-pelaajien määrä 
30 pelaajaan/päivä/kenttä ja pelaaja voi varata vain yhden lähdön kerrallaan. Kultakortti-pelioikeus ei ole voimassa kilpailuissa tai 
muissa tapahtumissa, eikä kortin etuja voi hyödyntää omalla kotikentällä. Kultakortti ostetaan oman kentän caddietoimistosta ja se 
on voimassa 1.5.–31.10.2026.

*) Kultakorttia ei anneta fyysisenä korttina, vaan pelaajan kuva tallennetaan tunnistusta varten Kultakortti-tietokantaan.

185,-KULTAKORTTI

ON OSAKKAAN 

ETUOIKEUS!

OSTA

OMAKSI

• Suur-Helsingin Golf
• Tarina Golf
• Green Zone Golf, Tornio
• Tuusulan Golfklubi
• Uudenkaupungin Golf
• Yyteri Golf
• Ähtäri Golf



P U H E E N J O H TA J A N  PA L S TA

KOHTI UUTTA KAUTTA!

Pasi Theman, Nurmijärven 
Golfklubi ry:n puheenjohtaja
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Kevät tuo mukanaan odotuksen ja uuden 
golfkauden alun – ja tänä vuonna saamme 
iloita erityisen aikaisesta startista. Kentän 
herääminen talven jälkeen on aina sykäh-
dyttävä hetki: ensimmäiset lyönnit, tutut 
väylät ja pelikavereiden jälleennäkeminen 
nostavat hymyn kasvoille – on uuden golfke-
sän aika. Lisämausteensa kauteen tuo odo-
tus kesän aikana avautuvista, uuden ilmeen 
saaneista C6–C9 väylistä, jotka tarjoavat var-
masti uusia elämyksiä ja tuoreita näkökul-
mia kaikille pelaajille

Seuramme toiminta on vahvalla pohjalla. 
Pitkät perinteet ja yhteisöllisyys muodosta-
vat kokonaisuuden, joka ohjaa toimintaam-
me ja päätöksentekoamme. Vuosikymmen-
ten aikana olemme luoneet kulttuurin, jossa 
yhdessä tekeminen, toisten huomioiminen 
ja lajin arvostus ovat keskeisessä asemassa. 
Jokainen jäsen on tärkeä osa tätä kokonai-
suutta, ja arjen kohtaamiset kentällä sekä 
yhteiset kokemukset vahvistavat sitä yhtei-
söllisyyttä, josta Nurmijärvi Golf tunnetaan. 
Näitä periaatteita vaalimme johdonmukaisesti ja ylpeydellä.

Samanaikaisesti kun kunnioitamme perinteitämme, suuntaamme katseemme määrätie-
toisesti tulevaisuuteen. Toimintaympäristön muuttuessa on tärkeää, että kykenemme seura-
na uudistumaan hallitusti ja pitkäjänteisesti. Keskeinen osoitus tästä ovat seuran hallituksen 
viime syksynä määrittelemät suuntaviivat ja tavoitteet vuosille 2026–2030. Hallituksen laati-
ma toiminnallinen strategia ohjaa selkeästi kehityssuuntamme: vahvistamme yhteisöllisyyt-
tä, kehitämme palveluitamme ja varmistamme toiminnan laadun kaikilla tasoilla. Strategi-
aan voi tutustua tarkemmin myös tämän lehden sivuilla ja nähdä, miten se ohjaa seuramme 
toimintaa tulevina vuosina.

Talvikausi oli jälleen aktiivinen. Toimikunnat sekä senioreiden talkooporukka ovat tehneet 
merkittävää työtä tulevan kauden valmistelussa. Tämä työ ei aina näy välittömästi ulospäin, 
mutta sen vaikutukset konkretisoituvat kesän aikana laadukkaina tapahtumina, kilpailuina ja 
yhteisinä tilaisuuksina. Samalla se vahvistaa meille kaikille tärkeätä NGK-henkeä. Haluankin 
jo näin keväällä lausua kiitoksen kaikille toimikunnille, niiden jäsenille ja muille vapaaehtoi-
sille arvokkaasta panoksestanne yhteisömme puolesta kaudella 2026

Tuleva kausi näyttää jo nyt lupaavalta. Aikainen kevät antaa meille mahdollisuuden naut-
tia lajistamme pidempään, ja hyvin valmistellut tapahtumat takaavat, että jokaiselle löytyy 
mielekästä tekemistä kauden aikana. Kannustan kaikkia jäseniä aktiivisesti osallistumaan 
toimikuntiemme järjestämiin tapahtumiin. Osallistuminen on erinomainen tapa kiittää hei-
tä tekemästään arvokkaasta työstä ja vaikuttaa siihen, millainen Nurmijärvi Golf on tulevai-
suudessa

Toivotan teille kaikille aurinkoista, onnistunutta ja 
ennen kaikkea nautinnollista golfkautta.
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Näistä lähtökohdista seuramme hallitus, 
yhdessä aktiivisten jäsentemme kanssa, 
keskittyi syksyn 2025 aikana rakentamaan 
suuntaviivoja vuosille 2026–2030. Ydinaja-
tuksena ei ollut keksiä pyörää uudelleen, 
vaan kirkastaa ja päivittää olemassa olevaa. 
Tavoitteena oli varmistaa, että meillä on yh-
teinen näkemys siitä, mitä NGK:na haluam-
me saavuttaa – ja miten tavoitteet käytän-
nössä toteutetaan.

Workshopista työkaluiksi
Itse työ eteni tiiviisti yhteisissä worksho-
peissa, joissa jaettiin näkemyksiä, tarkas-
teltiin eri näkökulmia ja muotoiltiin yhteisiä 
linjauksia. Workshopien välillä työtä jatket-
tiin pienemmissä työryhmissä, joissa linja-
uksia syvennettiin ja konkretisoitiin. Näin 
varmistimme, että strategia ei jää pelkäksi 
paperiksi, vaan toimii aidosti seuran arkea 
ohjaavana työkaluna.

Uusi toiminnallinen strategiamme esitel-
tiin syyskokouksessa 2025, jossa hyväksyt-
tiin myös tulevan vuoden painopisteet toi-
minnan pitkäjänteisen kehittämisen tueksi. 
Alla ja viereisellä sivulla on tiivis kuvaus 
strategiastamme ja sen pääkohdista

Nurmijärven Golfklubi ry vuonna 2030 
Avoin, aktiivinen ja haluttu golfyhteisö

Seuran strategiatyö eteni askel kerral-
laan – visio konkretisoituu toiminnaksi
Askel 1: Syksyn prosessi alkoi vision mää-
rittelyllä ja kirkastamisella. Pohdimme, mi-
hin suuntaan haluamme seurana kehittyä ja 
mitä se tarkoittaa käytännössä arjen toimin-
nassa. Samalla sanoitimme vision selkeäk-
si ja käytännönläheiseksi ohjenuoraksi, jot-
ta siitä tuli ymmärrettävä ja toiminnallinen 
ohjenuora, joka toimii pohjana kaikelle tule-
valle suunnittelulle. 

Askel 2: Kulmakivien määrittely; Visi-
on pohjalta määrittelimme toiminnallem-
me kolme kulmakiveä, joiden toteutumisen 
kautta uskomme vision toteutuvan. Jokai-
nen kulmakivi avattiin myös yksityiskoh-
taisesti, jotta sen merkitys ja käytännön 
toteutus olisivat mahdollisimman selkeitä. 
Kulmakivet ovat toimintamme keskeisiä tu-
kipilareita ja ohjaavat sitä, mihin keskitym-
me tulevina vuosina.

Askel 3: Avainalueiden määrittely Jo-
kaiselle kulmakivelle määriteltiin kolme 
avainaluetta, joiden kautta varmistamme 
niiden toteutumisen käytännössä. Avainalu-
eet konkretisoivat tavoitettamme ja autta-
vat meitä keskittymään olennaiseen, jotta 

Vahva yhteisöllisyys, niin sanottu ”NGK-henki”, juniorityö sekä perhekeskisyys ovat ol-
leet toimintamme kulmakiviä aivan alkuajoista lähtien. Yhteisönä arvostamme, kun-
nioitamme ja vaalimme perinteitämme – kuitenkaan unohtamatta toimintaympäris-
tössämme jatkuvasti tapahtuvia muutoksia.

jokainen osa-alue saa riittävästi huomiota 
päivittäisessä toiminnassa

Askel 4: Mittareiden määrittely; Viimei-
sessä vaiheessa määrittelimme avainmitta-
rit koko toiminnalle sekä erillisiä mittareita 
kulmakiville. Mittarit tarjoavat selkeän ta-
van seurata edistymistä ja tehdä tarvitta-
via korjauksia matkan varrella. Ne auttavat 
meitä myös varmistamaan, että strategia ei 
jää pelkäksi paperiksi, vaan toimii aidosti 
seuran arkea ohjaavana työkaluna

Vuosittaiset painopisteet Toiminnan ke-
hittymistä tuetaan vuosittain määriteltävillä 
painopisteillä, jotka tukevat avainalueiden 
toteutumista arjessa. Painopisteiden mää-
rä voi vaihdella vuosittain, ja yksittäinen 
painopiste voi liittyä useampaan avainalu-
eeseen. Tämä tuo joustavuutta toiminnan 
suunnitteluun ja toteutukseen tulevina vuo-
sina. Tulevan vuoden painopisteet esitellään 
ja hyväksytään seuran syyskokouksessa

Hallituksen puolesta kiitämme lämpimäs-
ti kaikkia, jotka ovat olleet mukana strate-
giatyössä. Rohkaisemme myös jäseniämme 
keskustelemaan ja jakamaan ajatuksia tule-
vien vuosien suuntaviivoistamme – yhdes-
sä varmistamme, että seuramme kehittyy 
suunnitelmien mukaisesti ja jokaisen ääni 
kuuluu toiminnassamme.

T. NGK ry hallitus
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NGK Ry 2026-2030: Toiminnallinen strategia

* JäsenNPS =  Pelaaja ensin kysely – tunnelma – omat jäsenet
** Jäsenistön aktiivisuus% = Kuinka moni jäsen osallistuu ainakin yhteen tapahtumaan kauden aikana

Toimintamme kulmakivet ja 
mittarit ”Näin varmistamme 
vision toteutumisen” 

Visio: Millainen NGK on vuonna 2030?
Mikä tekee meistä merkityksellisiä ja vaikuttavia? 
Miten eroamme muista ja mitä haluamme olla 
parhaita tekemään? 

Jäsenmäärä *JäsenNPS **Jäsenistön 
aktiivisuus %

Vahva talous 

Avainluvut: 
Toimintaamme tukevat avainluvut.   
Mittausväli yleensä 6 tai 12 kk

Vahva juniori- ja 
valmennustoiminta

Osaava    
ja kehittyvä 

valmennustiimi

Selkeät 
pelaajapolut

Toiminnan 
näkyvyys

Kannustava ja 
jatkuvasti kehittyvä 

yhteisö

Aktiivinen ja avoin 
toimikuntatyö

Monipuolinen 
tapahtumavalikoima 

yhdistää eri-ikäiset ja -
tasoiset jäsenet 

Tapahtumien 
näkyvyys ja 
palautteen 

hyödyntäminen

Aktiivinen viestintä ja  
kommunikaatio

Personoitu ja 
kohdennettu 

viestintä 

Vuorovaikutteinen  
kommunikointi 

Brändätty ja 
yhdenmukainen 

viestintä  

Avainalueet:
Toiminnot/ toimintamallit 
jotka vaikuttavat ratkaisevasti 
kulmakiviemme toteutumisen 
haluamallamme tavalla? 

Avoin, aktiivinen ja haluttu 
golfyhteisö 

Painopistealueet  joilla varmistamme avainalueiden toteutumisen. Painopisteiden määrä per avainalue voi vaihdella. 
Yksittäinen painopiste voi liittyä useampaan avainalueeseen Painopisteitä ja niiden määrää tarkastellaan vuosittain

NGK Ry/toiminnallinen strategia 2026-2030

Avoin: 
• Haluamme olla golfyhteisö johon lajista kiinnostuneiden, 

uusien ja lajin parissa olevien golfareiden on helppo liittyä.
• Haluamme olla jäsenistömme, lajin harrastajien ja lajista 

kiinnostuneiden suuntaan aktiivinen ja vahva tiedottaja 
(vuorovaikutus jäsenten yms. kanssa)

• Haluamme olla jäsenistömme suuntaan läpinäkyvä 
kommunikoija ja keskustelija

Aktiivinen: 
• Olemme aktiivinen golfyhteisö joka tarjoaa puitteet 

jäsenistölleen ympärivuotisen harrastamiseen ja yhdessä 
oloon.

• Haluamme olla osallistava ja kannustava: Tuotamme 
aktiivista kilpailutoimintaa, panostamme jäsenistön 
hyvinvointiin ja henkilökohtaiseen kehittymiseen, järjestämme 
klubimatkoja ja –toimintaa. Jäsenistön eri lähtötasot ja 
kokemus huomioiden

Haluttu: 
• Meillä golf ei ole vain peliä, vaan myös ystävyyttä, oppimista, 

elämyksiä ja perhekeskeisyyttä. Siksi Nurmijärvi Golf 
tunnetaan haluttuna ja arvostettuna golfyhteisönä.

NGK 2030: Avoin, aktiivinen ja haluttu golfyhteisö

NGK Ry/toiminnallinen strategia 2026-2030
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Oivalliseksi tavaksi on aiemminkin osoittau-
tunut osakkaiden ja jäsenten, henkilökun-
nan ja vapaaehtoisten voimavarojen yhdis-
täminen kokoamalla porukat kasaan kuten 
niin monta kertaa ennenkin yhtiön histori-
assa.

Yhdessä on helpompi listata ne keinot, 
joilla vahvistaa kentän asemaa ja samalla 
kylvää kasvun siemenet tuleville golffareil-
le ja nuoremmalle sukupolvelle. Yhtiön hal-
lituksella on tehtävänään koota päätöksen-
teon avuksi kaikki tarpeellinen tieto jotta 
osakkaiden on turvallista määritellä kehittä-
misen suuntaviivat.

Yksi keskeisistä keskustelunavauksista on 
ollut kentän laajentaminen. Kasvava pelaa-

Kenttäyhtiön suuntaviivat alkavalle toimintakaudelle

jamäärä ja alueen vetovoima luovat perus-
teet arvioida, miten kapasiteettia voitaisiin 
tulevaisuudessa lisätä. Tällä hetkellä tun-
nusluvut puhuvat laajentamisen puolesta, 
mutta valinta pitää tehdä huolella harkiten 
ja kaikki näkökulmat punniten. Päätöksen-
teossa korostuvat pitkän aikavälin kestä-
vyys ja yhtiön taloudellinen tasapaino. Tar-
vitaan avointa keskustelua, näkökulmia ja 
osallistamista merkittävien asioiden edistä-
miseksi.

Hallitus lähtee siitä, että osakkaat ja jä-
senet saisivat alkaneella toimikaudella sel-
keän kuvan yhtiön suunnasta, päätöksente-
osta ja taloudellisesta tilanteesta. Samalla 
golfkeskuksen roolia paikallisena liikunta- 

Nurmijärven Golfkeskus lähtee kauteen 2026 ennätysvuoden siivittämänä. Viime kau-
della rikottiin aiempia kävijäennätyksiä ja yhteisö menestyi myös ulkopuolisissa ar-
vioissa yli odotusten. Miten ylläpidämme yhteisömme vahvaa asemaa siten että tur-
vaamme nykyiset olosuhteet ja samalla vastaamme kasvuhaasteisiin?

ja vapaa-ajan keskuksena halutaan tuoda 
näkyvämmin esiin myös alueen asukkaille 
ja yhteistyökumppaneille yhteisten tapah-
tumien välityksellä.

Tulevalla strategiakaudella viestintää yh-
tenäistetään, ajankohtaisuutta parannetaan 
ja sosiaalisen median kanavia hyödynne-
tään uusien pelaajien houkuttelemiseksi. 
Tarkoituksena on, että tieto kentän kunnos-
ta, kehityshankkeista, tapahtumista ja pää-
töksistä tavoittaa kohderyhmänsä oikea-ai-
kaisesti ja ymmärrettävästi. 

Toimintakausi tarjoaa mahdollisuuden 
hallittuun uudistumiseen. Yhteisöä kuunnel-
len, avoimesti viestien ja kentän laadusta 
tinkimättä. Kevään ensi merkit kiinnostuk-
sen kasvusta on se, että tätä kirjoittaessa 
näyttäisi pelioikeuksien kysyntä ylittävän 
tarjonnan jo toista vuotta peräkkäin. Tästä 
on hyvä jatkaa.

Yhtiökokous: 
Talous vahvistui ja 
kysyntä jatkui vahvana
Nurmijärven Golfkeskus Oy:n varsinainen yhtiökokous pidettiin 14.4.2026. 
Tilikausi oli taloudellisesti onnistunut, ja yhtiön tulos ylitti asetetut tavoit-
teet. Tilikauden voitoksi muodostui 151 348 euroa, johon vaikutti erityisesti 
kiinteistöveron oikaisun johdosta saatu noin 104 000 euron palautus sekä 
liikevaihdon kasvu kierrosmäärien noustessa.

Yhtiön talouden tasapaino säilyi hyvänä ja toiminta pysyi vakaana. Hallitus 
esitti, että tilikauden voitto jätetään yhtiöön ja osinkoa ei jaeta, mikä hyväk-
syttiin kokouksessa.

Toiminnallisesti vuosi oli vahva: kierrosmäärät kasvoivat, vieraspelaaminen 
lisääntyi ja palveluiden taso arvioitiin korkeaksi. Erityisesti ravintolatoiminta 
onnistui hyvin, ja sen käyttökate nousi 22 prosenttiin. Yhtiö jatkaa strategi-
ansa mukaisesti panostuksia kentän laatuun, osakkeen arvon kehittämiseen, 
talouden vakauteen sekä yhteisöllisyyden vahvistamiseen.
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Kauteen 2026
vahvassa myötätuulessa

Golfkausi käynnistyi poikkeuksellisen aikaisin – ja ennen 
kaikkea poikkeuksellisen vahvoista lähtökohdista. Talven 
jäljiltä kenttä on hyvässä kunnossa, odotukset ovat korke-
alla ja yhteisössämme on selvästi nähtävissä positiivinen 
vire, joka kantaa pitkälle tulevaan kesään.

Yksi merkittävimmistä onnistumisista viimeisen vuoden aika-
na on ollut sijoituksemme Golfpisteen kenttärankingissa. Nousu-
johteinen kehitys on ollut määrätietoisen työn tulosta. Ranking-
sijoitus ei ole itseisarvo, mutta se toimii erinomaisena mittarina 
siitä, miten olemme onnistuneet siinä, mikä lopulta ratkaisee 
kaiken: pelikokemuksessa. Kun pe-
laajat viihtyvät, he palaavat uudel-
leen ja suosittelevat kenttää eteen-
päin, olemme oikealla tiellä.

Golfin harrastajamäärät ovat jat-
kaneet kasvuaan, ja tämä kehitys 
näkyy vahvasti myös Uudenmaan 
alueella. Kilpailu pelaajista, yritysta-
pahtumista ja näkyvyydestä on kiris-
tynyt, mutta samalla koko toimialan 
vetovoima on kasvanut. Tämä aset-
taa meille selkeän vaatimustason: 
meidän on oltava laadussa, palve-
lussa ja kokonaiselämyksessä aske-
len edellä. Nurmijärvi Golfin menes-
tys ei synny yksittäisestä tekijästä, 
vaan tasapainoisesta kokonaisuu-
desta. 

Kaudella 2025 toteutettu C-radan 
kehitystyö on tästä hyvä esimerkki. 
Investointi ei ollut pelkästään ken-
tän parantamista teknisessä mie-
lessä, vaan ennen kaikkea panostus 
pelaamisen sujuvuuteen. Kenttäme 
tarjoavat nyt enemmän pelillistä vaihtelua ja kokonaisuus pal-
velee entistä paremmin niin aktiivipelaajia kuin satunnaisempia 
vieraitakin. Tämä on juuri sitä pitkäjänteistä kehittämistä, jota 
haluamme jatkaa.

On kuitenkin selvää, että yksikään kenttä ei menesty ilman 
ihmisiä sen takana. Haluan esittää erityiskiitoksen koko henki-
lökunnallemme, joka tekee päivittäin töitä sen eteen, että kent-
tä, ravintolan palvelut ja asiakaskokemus ovat korkealla tasol-
la. Kenttähenkilökunnan ammattitaito näkyy jokaisella väylällä, 
kenttävalvojien työ sujuvan pelaamisen varmistamisessa on 
korvaamatonta, ja vapaaehtoistoimijoiden panos yhteisömme 
arjessa on arvokas. Yhtä lailla kiitos kuuluu osakkaille, jäsenille 
ja yhteistyökumppaneille.

Kun katsomme eteenpäin kauteen 2026, onnistumisen avai-
met ovat selkeät. Kentän kunnos-
ta huolehtiminen on kaiken perusta.
Laadukas pelialusta on lupaus, joka 
meidän on lunastettava joka päivä. 
Ajanmukaisen kaluston ylläpito mah-
dollistaa tehokkaan ja kestävän toi-
minnan. Ravintolan rooli viihtyvyy-
den ja yhteisöllisyyden rakentajana on 
merkittävä, ja sen houkuttelevuuteen 
panostaminen näkyy suoraan kentällä 
vietetyn ajan laadussa. Ehkä tärkeim-
pänä kaikista on kuitenkin yhteisöl-
lisyys: se tunne, että tänne on hyvä 
tulla – yksin, ystävien kanssa tai työ-
yhteisön voimin.

Kesän aikana tapahtuu paljon – kil-
pailuja, tapahtumia ja varmasti myös 
hienoja henkilökohtaisia onnistumi-
sia. Näiden seuraaminen ja ajan ta-
salla pysyminen on tehty entistä hel-
pommaksi Nurmijärvi Golfin oman 
mobiilisovelluksen avulla. Suosittelen 
lämpimästi sen lataamista: se kulkee 
mukana kentällä ja pitää sinut kiinni 
yhteisömme sykkeen ytimessä.

Kaudesta 2026 on kaikki edellytykset muodostua erinomainen. 
Tehdään siitä yhdessä sellainen.

Hyvää golfkesää

Nurmijärvi Golfin toimitus-/toiminnanjohtaja
 Petri Numminen
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Kapteenien viesti kauteen 2026

Pidetään huolta kentästämme
Kevät on jälleen täällä ja uusi, odotet-
tu golfkausi 2026 pääsee alkamaan! Tänä 
vuonna talvi oli lyhyempi kuin aikoihin ja 
kenttä päästiin avaamaan ennätysajoissa. 
Nyt on siis aika kaivaa mailat esiin, puh-
distaa talven pölyt varusteista ja verrytellä 
svingi kuntoon!

Golfkapteenien puolesta haluamme toi-
vottaa jokaiselle jäsenellemme aurinkoista 
ja innostavaa kautta. Olitpa kokenut kon-
kari tai vasta ensiaskeleita ottava pelaaja, 
kenttä tarjoaa meille kaikille elämyksiä, 
onnistumisia ja sopivasti myös haasteita. 
Muistetaan kannustaa toisiamme, pidetään 
NGK-henki edelleen korkealla ja ennen 
kaikkea nautitaan jokaisesta kierroksesta.

Tuleva kausi tuo mukanaan tuttuja ta-
pahtumia. Virallisesti kausi käynnistyy 1.5. 
Vappukisassa, mutta eri toimikunnat jär-
jestävät monenlaisia hauskoja kisoja ja ta-
pahtumia tulevalla kaudella. Seurailkaahan 
WiseGolfia ja Nurmijärvi Golfin appia. Toi-
vomme näkevämme teidät sankoin joukoin 
mukana!

Pidetään huolta kentästämme ja nauti-
taan tulevasta golfkesästä!

Nähdään kentällä!

Golfkapteenit Mari ja Teemu
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Kilpailukausi 2026 
Kevät etenee ja kauden virallinen ava-
taan perinteisesti 1.5. pelattavalla Vap-
pukisalla. Toukokuussa pelataan myös 
perinteinen lippukisa, jossa pelaajalla on 
käytettävissä 72 + slope määrä lyönte-
jä. Kun lyönnit loppuvat pelaaja asettaa 
lähdössä mukaan saamansa lipun pallon 
paikalle. Voittaja on pisimmälle edennyt 
pelaaja.

Kesän aikana järjestetään myös perineti-
siä klubikisoja sekä kaikille avoimia Open 
kisoja, näistä tietoa löytyy kilpailu- ja ta-
pahtumakalenterista. Naistoimikunta ja se-
nioritoimikunta järjestävät myös omia yh-
teisöllisiä tapahtumiaan.

Perinteinen sääntökävely ennen viikkoki-
sojen alkua on kaikille tarkoitettu tilaisuus, 
jossa Par 3 radalle tehdyllä ”tiiltä viheriölle” 
radalla ratkotaan kierroksen aikana mah-
dollisesti eteen tulevia ongelmatilanteita.  
Kierroksen aikana näitä erilaisia tilanteita 
voi pohtia rauhassa ja kysyä apua ja tarken-
nuksia. Sääntökävely on oiva tilaisuus virkis-
tää sääntötuntemusta ennen kilpailukauden 
alkua.

Uudistuksia on myös tehty. Viikkokisoi-
hin ja ikäluokkien mestaruuskisoihin tulee 
uusi M80 sarja. Kilpailuihin ilmoittautumis-
aikaa rajataan siten, että ilmoittautuminen 
alkaa kuusi viikkoa ennen ja sulkeutuu viisi 
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vuorokautta ennen kilpailua. Viimekaudella 
ensimmäistä kertaa pelattu 3x9 parikilpai-
lu siirtyy elokuun alkuun ja vaihtaa nimek-
si ABC (3x9). Pelimuodot greensome ja best 
ball säilyvät, mutta scramblen tilalle kehite-
tään jotain uutta.

Vähenevän kiinnostuksen vuoksi Every-
bodys & kyläottelu jää pois kisakalenterista.

Viikkokisoja pelataan keskiviikkoisin ja 
torstaisin yhteensä 15 osakilpailua. Poik-
keuksena viikot 22 ja 32, jolloin pelataan 
vain keskiviikkona. Viikkokisoihin kannatta 
osallistua jo arvonta palkintojen vuoksi. Vii-
koittain arvotaan kortin jättäneiden kesken 
NGK:n lahjakortti sekä kuukausiarvonnan 
palkintona on klubimatka.

Kesäkuun viimeisenä viikonloppuna pe-
lattavat reikäpelit aloittavat klubin mesta-
ruuksien ratkomisen. Reikäpelit pelit loh-
komuotoisena. Pelaajat jaetaan neljään 
lohkoon. Kussakin on neljä pelaajaa ja loh-
koissa pelataan 9 reiän ottelut jokainen jo-
kaista vastaan. Lohkojen kaksi parasta jat-
kavat seuraavalle kierrokselle. Alkulohkojen 
ottelut voivat päättyä tasan. Jatkopelit pela-
taan myös 9 reiän otteluina, mutta nyt pe-
lataan ratkaisuun saakka. Finaalit ja prons-
sipelit ovat 18 reiän otteluita ja ne viedään 
ratkaisuun saakka.

Kaikki pelit pelataan samana viikonloppu-
na. Perjantaina pelataan alkulohkojen en-
simmäinen kierros, lauantaina loput alku-
lohkojen pelit sekä jatkopelit. Lauantaina on 
myös grilli lämpimänä. Finaalit ja pronssiot-
telut pelataan sunnuntaina.

Heinäkuussa on vuorossa ikäluokkien 
lyöntipelimestaruuksien ratkominen ja elo-
kuussa pelataan varsinaisesta lyöntipeli-
mestaruudesta, miehet kolmen kierroksen 
kilpailun ja naiset kahden kierroksen kilpai-
lun. Samaan aikaan pelataan NGK Classic eli 
ns. B-mestaruus. 

Kansallisia kisoja pelataan tänäkin kesä-
nä. Kesäkuussa pelataan M75 Tourin osakil-
pailu ja elokuun viimeisenä viikonloppuna 
lopussa Footjoy Finnish Junior Tour osakilpai-
lu. Näihin kisoihin kuten myös mestaruus-
kisoihin toivotaan vapaaehtoisia mm. fore-
caddieksi ja startteriksi.

Hyvää golfkesää kaikille!
Juhani Polo, kilpailutoimikunta

NURMIJÄRVI GOLF | LÄHIPELI-LEHTI 1-2026|  13  |



Junioritoiminta on yksi seuramme kulmakivistä, ja sen kehittämi-
seen panostetaan pitkäjänteisesti. Tulevana kesänä harjoitusryhmät 
on rakennettu selkeiksi kokonaisuuksiksi, jotta jokainen juniori löy-
tää itselleen sopivan tavan harrastaa, harjoitella ja kehittyä – omien 
tavoitteidensa mukaisesti. Harjoittelussa korostuvat tekemisen ilo, 
turvallinen ympäristö sekä jokaisen juniorin yksilöllinen huomioimi-
nen.

Kauden kynnyksellä erityisen ilahduttavaa on matalan kynnyksen 
mahdollisuus lähteä mukaan toimintaan. Uusille harrastajille tarjo-
taan mahdollisuus kokeilla harjoituksia ilman sitoutumista, mikä te-
kee lajiin tutustumisesta helpoksi ja innostavaksi.

Helppo alku – avoimet junnutreenit
Kesän alussa torstaisin järjestettävät Aloita Golf -avoimet junnut-

reenit tarjoavat erinomaisen mahdollisuuden tutustua lajiin käytän-
nössä. Treeneissä yhdistyvät harjoittelu ja pelaaminen: aluksi har-
joitellaan lyömistä ja puttaamista, jonka jälkeen siirrytään par 3 
-radalle pelaamaan muutama väylä. Harjoitukset päättyvät rennosti 
golfkoululla jäätelön merkeissä.

Kolmen kerran kokonaisuuksina toteutettavat treenit ovat mak-
suttomia ja avoimia kaikille junioreille ilman aikaisempaa kokemus-
ta tai omia välineitä. Pienryhmissä toimiminen takaa turvallisen ja 
positiivisen ympäristön, jossa uuteen lajiin tutustuminen on helppoa 
ja innostavaa.

●	Treenipäivät: to 14.5., to 21.5.. ja to 28.5.
●	Ryhmä 1: klo 17.30–18.45
●	Ryhmä 2: klo 18.45–20.00
●	Hinta: ilmainen
●	Ei vaadi aikaisempaa kokemusta tai välineitä
●	Valmentaja: Inka Jauhiainen
●	 Ilmoittautuminen: www.nurmijärvigolf.fi/juniorit

Team NGK – kohti innostavaa 
juniorikesää 2026

Kesä tekee jälleen tuloaan, ja samalla Nurmijärvi Golfin har-
joitusalueella alkaa vilkas ja odotettu juniorikausi. Team 
NGK:n kesä 2026 tarjoaa monipuoliset mahdollisuudet niin 
golfin ensiaskeleita ottaville kuin tavoitteellisesti kilpailevil-
le junioreille. Yhteistä kaikille ryhmille on laadukas valmen-
nus, innostava ilmapiiri sekä mahdollisuus kasvaa osaksi ak-
tiivista ja kannustavaa golfyhteisöä.

Kesän suosikit – juniorileirit
Myös perinteiset ja suositut juniorien golfleirit kuuluvat olennaise-
na osana kesään. Nelipäiväiset leirit tarjoavat monipuolisen koko-
naisuuden, jossa yhdistyvät golfin perusteiden opettelu, pelaaminen 
ja yhdessä tekeminen. Leirit soveltuvat kaiken tasoisille junioreille – 
niin ensikertalaisille kuin jo pidempään pelanneille.
Päivien aikana harjoitellaan pienryhmissä, pelataan Par 3 -radalla 
sekä nautitaan golfklubin tarjoamasta lounaasta. Leirin päätteeksi 
junioreilla on mahdollisuus suorittaa golfin taitokokeita ja ansaita it-
selleen green card, joka mahdollistaa pelaamisen myös täysimittai-
sella golfkentällä. Leireillä korostuvat yhdessä tekeminen, kannusta-
minen ja onnistumisen kokemukset.

●	Ajankohta: ma–to klo 9.30–14.30
●	Leiri 1: 1.6.–4.6.
●	Leiri 2: 8.6.–11.6.
●	Leiri 3: 15.6.–18.6.
●	Hinta: 160 €
●	 Ikä: n. 7–15-vuotiaille
●	Sisältää: opetuksen, pelaamisen ja lounaan
●	Ei vaadi omia välineitä
●	Valmentaja: Inka Jauhiainen
●	 Ilmoittautuminen: www.nurmijärvigolf.fi/juniorit

Treeniryhmät – jokaiselle oma polku
Perheen pienimmille suunnatut Pikku-Tiikerit tarjoavat innostavan ja 
leikinomaisen tavan tutustua golfiin. Harrasteryhmä puolestaan so-
pii junioreille, jotka haluavat harjoitella säännöllisesti kerran viikos-
sa. Näissä ryhmissä korostuvat yhdessä tekeminen, liikunnan ilo ja 
kannustava ilmapiiri.
Kilparyhmät muodostavat selkeän jatkumon tavoitteellisempaan 
harjoitteluun. Harjoittelun määrä ja tavoitteellisuus kasvavat ryh-
mästä toiseen siirryttäessä, mutta kaikissa ryhmissä keskiössä ovat 
turvallinen ympäristö, kehittyminen ja hyvä ilmapiiri.
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PIKKU-TIIKERIT
●	 Ikä: n. 5–9-vuotiaille
●	Treenit: ke klo 17.30–19.00 (6.5.–9.9.)
●	Hinta: 250 € / kausi (50 € / kk)
●	Valmentaja: Inka Jauhiainen
●	 Ilmoittautuminen: www.nurmijärvigolf.fi/juniorit

HARRASTERYHMÄ
●	 Ikä: n. 10–15-vuotiaille
●	Treenit: ke klo 17.30–19.00 (6.5.–9.9.)
●	Hinta: 250 € / kausi (50 € / kk)
●	Valmentajat: Ossi Mikkola, Inka Jauhiainen
●	 Ilmoittautuminen: www.nurmijärvigolf.fi/juniorit

KILPA 3
●	 Ikä: alle 15 v, HCP < 54
●	Treenit: ma & ti klo 17.00–18.30 (4.5.–15.9.)
●	Hinta: 550 € / kausi (110 € / kk)
●	Lisä: yksäri 100 € / kausi (20 € / kk)
●	Valmentajat: Henri Satama, Ossi Mikkola
●	 Ilmoittautuminen: www.nurmijärvigolf.fi/juniorit

KILPA 2
●	 Ikä: n. 13–17 v, HCP < 30
●	Treenit: ma & ti klo 17.00–18.30 (4.5.–15.9.)
●	Hinta: 550 € / kausi (110 € / kk)
●	Lisä: yksäri 100 € / kausi (20 € / kk)
●	Valmentajat: Henri Satama, Ossi Mikkola
●	 Ilmoittautuminen: www.nurmijärvigolf.fi/juniorit

KILPA X
●	 Ikä: n. 16–24 v, HCP < 18
●	Treenit: ti klo 18.30–20.00 (5.5.–15.9.)
●	Hinta: 300 € / kausi (60 € / kk)
●	Lisä: yksäri 100 € / kausi (20 € / kk)
●	Valmentajat: Henri Satama, Ossi Mikkola
●	 Ilmoittautuminen: www.nurmijärvigolf.fi/juniorit

KILPA 1
●	 Ikä: n. 16–24 v, HCP < 18
●	Treenit: ma & ti klo 18.30–20.00 (4.5.–15.9.)
●	Hinta: 550 € / kausi (110 € / kk)
●	Lisä: yksäri 100 € / kausi (20 € / kk)
●	Valmentajat: Henri Satama, Ossi Mikkola
●	 Ilmoittautuminen: www.nurmijärvigolf.fi/juniorit

TEAM NGK AKATEMIA
●	Tarkoitettu huipulle pyrkiville pelaajille
●	Valinta hakemuksen perusteella
●	Sisältää: lajivalmennus, fysiikka- ja mentaalivalmennus
●	Valmentajat: Henri Satama, Ossi Mikkola

Yhteisöllinen ja innostava kesä edessä
Kesän harjoitukset järjestetään tuttuun tapaan Nurmijärvi Golfin har-
joitusalueella, jossa puitteet laadukkaaseen valmennukseen ovat 
erinomaiset. Osaavat valmentajat varmistavat, että jokainen juniori 
saa yksilöllistä ohjausta ja kannustusta omalla tasollaan.

Yhteisöllisyys näkyy vahvasti arjessa – harjoituksissa kohdataan 
kavereita, opitaan yhdessä ja iloitaan onnistumisista. Samalla luo-
daan ympäristö, jossa jokainen juniori voi tuntea olonsa tervetul-
leeksi ja turvalliseksi.

Lähde rohkeasti mukaan rakentamaan omaa golfkesääsi – oli ta-
voitteesi sitten uuden harrastuksen aloittaminen, oman pelin kehit-
täminen tai kilpailullinen menestyminen. Team NGK tarjoaa siihen 
erinomaiset mahdollisuudet.

Nähdään kesällä harjoitusalueella!
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Sinut palkittiin vuoden paragolffari-
na Golfgaalassa – miltä tunnustus tuntui 
juuri siinä hetkessä ja miltä tuntui kun 
sinut pyydettiin lavalle? 
Ihan valtava ilo ja kiitollisuus, nöyryys ja yl-
peys. Kiitollisuus kaikkia golf ihmisiä koh-
taan ja kiitollisuus siitä, että olen pystynyt 
pelaamaan.  Vasta siinä vaiheessa, kun ni-
meni lausuttiin, tajusin, että tämä tosiaan 
on totta, eikä mikään ”huijaus”. Mietin, että 
nyt ryhdikkäästi ja rennosti. Mitä mä oikein 
sanon? Portaissa tarkkana, etten kompastu. 
Huikeeta, nauti! Yllätti että Paragolf otetaan 
näin näkyväksi osaksi gaalaa.

TAUSTA JA URHEILIJAPOLKU
Olet harrastanut aiemmin useita lajeja – 
millainen liikkuja ja kilpailija olet ollut 
ennen golfia? 
Liikkujana olen ollut ennakkoluuloton. Pitää 
itse kokeilla mitä pystyy tekemään, miten 
se sopii omalle keholle ja onko se mielekäs-
tä. Olen kokeillut tennistä ja padelia, uinut, 
laitesukeltanut, tanssinut, pelannut frisbee-
golfia, joogannut ja ohjannut joogaa, pyö-
räilen, melon, pelaan sulkapalloa, käyn ve-
sitreenissä säännöllisesti. Liike on lääke!
Ennen golfia pelasin 13 vuotta aktiivises-

Helena Skogström valittiin Helena Skogström valittiin 
Golfgaalassa vuoden paragolfariksiGolfgaalassa vuoden paragolfariksi

ti Paralentopalloa. Tarkoitus siinäkin oli 
mennä harrastusta etsimään ja päädyin ai-
ka pian maajoukkueeseen ja kovan, vuosia 
kestäneen harjoittelun myötä lopulta edus-
tamaan Suomea useisiin EM ja MM kisoihin. 
Samalla, luonteeni mukaisesti, pyrin aktii-
visesti kehittämään toimintaa ja varmaan-
kin siksi tulin valituksi silloisen VAU:n nykyi-
sen Paralympiakomitean hallitukseen, sekä 
kansainvälisiin luottamustoimiin. Olen täl-
lainen kokonaisvaltaisesti lajiin hurahtava 
henkilö. 

Mitä olet oppinut aiemmista lajeistasi, 
joka näkyy nyt golfissa? 
Tavoitteellisuutta, kärsivällisyyttä, pitkäjän-
teisyyttä, taitoa iloita onnistumisista. Ym-
märrän laadukkaiden toistojen merkityksen 
ja harjoittelun välttämättömyyden. Sen et-
tei aseta itselleen rajoja, vaan ottaa selvää 
mihin pystyy, haastamalla itseään. Valmen-
nusta ja ohjausta on tärkeää ottaa vastaan. 
Ja positiivinen asenne ja mieli!
Oliko sinulle selvää, että haluat jatkaa ur-
heilua myös elämäntilanteen muutosten 
jälkeen?
Vammauduin liikenneonnettomuudessa 21- 
vuotiaana. Vammautumista ennen harrastin 

laskettelua, hiihtoa ja pyöräilyä, mutta en 
niin tavoitteellisesti. Vasta vammautumisen 
jälkeen, vuosia kestäneen kuntoutuksen ja 
kävelemään opettelujen myötä liikunnan 
koko merkitys elämään ja hyvinvointiin al-
koi avautua minulle. Se miten päivittäiset 
liikkeiden toistot rakentavat kehoa vahvem-
maksi ja toimivammaksi oli konkreettisesti 
nähtävissä. Moni asia sai uudenlaisen mer-
kityksen vammautumisen myötä. Vammau-
tuminen toi myös huippu-urheilun osaksi 
elämääni paraurheilun muodossa.

GOLFIN LÖYTYMINEN
Miten löysit golfin – vai löysikö golf sinut?
Perheen nuoriso vie meitä puolison kans-
sa kokeilemaan erilaisia lajeja, tykkäämme 
harrastaa yhdessä. Ihana poikani Sakari oli 
jo innostunut golfista ja vei meidät rangel-
le lyömään palloja. Ei sitten innostanut yh-
tään. Ihan tylsää hommaa. Hän ei antanut 
periksi vaan houkutteli mukaan Nurmijärvi 
golfin par 3 kentälle. Siellä kun sain mailan 
ja pallon käteen, näin lipun ja greenin, tuli 
ihan eri fiilis. Taidettiin kiertää se heti kah-
desti. Se oli sillä selvä, innostuttiin puolison 
kanssa kumpikin. 
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Mikä golfissa tuntui heti omalta, vaikka 
laji oli uusi? 
Selkeä maali mihin pyritään. Saa taktikoida 
ja analysoida, pelata sitä peliä älyllisellä ja 
fyysisellä tasolla. Pelaat aina itseä vastaan, 
pyrkien parantamaan edellisiä suorituksia. 
Muistatko ensimmäisen onnistumisen, jo-
ka sai sinut ajattelemaan: “tätä haluan teh-
dä lisää”? 
Par 3 ensimmäinen väylä. Tulin metsän 
kautta monella lyönnillä greenille. Toiset oli 
tulleet vähemmillä lyönneillä. Puttasin en-
simmäisellä lyönnillä pallon kuppiin. Toiset 
puttailivat vähän pitemmän aikaa. Innostuin 
kun tajusin, ettei pelkkä voima ja lyönnin pi-
tuus ratkaisekaan. 

PELAAMINEN PROTEESIN KANSSA 
(YDINTEEMA)
Miten jalkaproteesi vaikuttaa pelaami-
seesi käytännössä – esimerkiksi tasapai-
noon, lyöntiin tai harjoitteluun? 
Se vaikuttaa ihan kaikkeen. Reisiprotee-
sin käyttäjille suurin haaste on tasapaino ja 
monet käyttävätkin yhtä tai kahta kyynär-
sauvaa kävellessään. Sääriamputoiduille ti-
lanne on paljon helpompi, koska heillä on 
omat reisilihakset ja polvi, joilla kontrolloida 
jalkaterää.  Omaa oikeaa jalkaani on jäljel-
lä 25 cm. Loppu on rakennettu raudasta, hii-
likuidusta, muovista, sekä sähköisistä kom-
ponenteista. Seisomisasentoa kontrolloin 
tuolla jalanpätkällä. Proteesi pysyy paikal-
laan ns. holkin avulla, joka puetaan oman 
jalan päälle, se pysyy paikallaan alipaineel-
la. Koko proteesikävelyä ohjataan lantiosta, 
sekä keskivartalosta. Polven toimintaa oh-
jaa mikroprosessori. Sen tarkoitus on lukea 
ns. epänormaalit liikkeet ja suojata kaatu-
miselta jäykistämällä polvinivelen niin et-
tä se ei horjahtaessa taitu alta pois. Protee-
si ei ns. kävele itsestään vaan se luovuttaa 
sen energian mitä askeleen alkuvaiheessa 
siihen latautuu. En voi itse ojentaa tai kou-
kistaa polvea. Polven kontrollointi tapahtuu 
seisoessa tai kävellessä jalkaterän, lanti-
on ja holkin kanssa yhteistyössä. En tunne 
missä asennossa jalka on tai missä jalkate-
rä menee. Pystyn kontrolloimaan koko ja-
lan eteen tai taakse viennin ja painon siir-
ron jalalle tai jalalta pois. Kun laitan painon 
proteesille sen ollessa koukussa, polvi alkaa 
omaa vauhtiaan koukistua. Nilkka on peri-
aatteessa jäykkä. Koko pelaaminen on ol-
lut tutkiskelua ja oppimista, miten protee-
si eri lyönnin vaiheissa toimii. Kaikki meni 
aluksi täysin proteesin ehdoilla ja keho etsi 
keinoja kompensoida sen tuomia haasteita. 
Mahtavaa on se, että tällä mikroprosesso-
ripolvella voin laittaa painoa hetkeksi pro-
teesille myös polven ollessa koukistettuna. 

Aikaisemmilla mekaanisilla polvilla protee-
siin pystyi varaamaan ainoastaan sen olles-
sa täysin ojennettu. 

Mitä asioita olet joutunut opettelemaan 
eri tavalla kuin “perinteinen” golffari? 
Askeleita on rajallinen määrä käytössä/päi-
vä, johtuen myös muista vammoista jalois-
sa, lantiossa ja selässä. Siksi en voi kävel-
lä pitkiä matkoja ja golfauto on välttämätön 
apuväline. Tasapainoisen lyöntiasennon löy-
täminen on isoin haaste. Johtuen erilaisista 
seisomapaikoista maastossa. Kun toiset kat-
sovat avauslyönnissä sopivaa linjaa lyönnil-
le, minä katson tasaisinta seisomapaikkaa.
Mitä kapeampi seisoma-asento, suora ja va-
kaa alusta, sekä lyhyempi maila, sitä vä-
hemmän proteesilla vaikutusta. Pitemmil-
lä mailoilla, rauta 7 ylöspäin, voimakkailla 
lyönneillä, joissa lantio kääntyy ja painoa 
täytyy siirtää jalalta toiselle proteesi vai-
kuttaa enemmän. Kehon vahvistuessa ja 
oppiessa kompensoimaan, vaikutus piene-
nee. Onneksi proteesi on oikealla puolella, 
ja oikeakätisenä pelaajana oma, vasen jal-
ka toimii tukijalkana. Alussa driveria taak-
se viedessä heilahdin itsekin mukana. Lähes 
kaaduin. Proteesin jalkaterä, ja muut osat 
eivät tue tasapainoa lainkaan, niin kuin oi-
kea jalka lihaksillaan. Päätin kuitenkin, että 
en suostu pienentämään swingin laajuutta 
taakse viennissä vaan opettelen löytämään 
sen kanssa tasapainon. Ja se on löytynyt. 
Isoja haasteita asettaa kuperat tiiauspaikat 
sekä pienetkin ylämäet. Koska nilkka ei tai-
vu, jää proteesi sellaiseen asentoon, ettei 
siihen voi varata painoa. Tällöin siirrän pro-
teesijalan taakse ja pelaan yhdellä jalalla. 

Onko jokin osa-alue pelissäsi kehitty-
nyt juuri siksi, että olet joutunut sovel-
tamaan?
Todellakin. Proteesin kanssa olen pitem-
pään ankkuroituna takajalalle ja siksi en 
käännä vartaloa liian nopeasti läpiviennissä. 
Auttaa ajoitukseen. Keskityn myös pelissä 
jalkojen ja oman vartalon asentoon paljon, 
(jotta pysyn hyvin pystyssä) tämä edesaut-
taa rauhallista hyvää lyöntiä ja keskittymis-
tä yhteen asiaan kerrallaan. 

HARJOITTELU JA KEHITTYMINEN
Miten harjoittelet tällä hetkellä – mikä 
on sinulle tärkeintä arjen tekemisessä? 
Käyn 3 kertaa viikossa vesitreenissä, kohot-
tamassa sykettä ja pitämässä liikeradat au-
ki. Tämä on vahingoittuneelle keholle ihan 
parasta ympäri vuoden olevaa kehon huol-
toa. Nyt kun alkaa pääsemään ulos, golfia 
harjoittelen itsenäisesti reilun tunnin 4-5 
kertaa viikossa, ja pelaan 4-5 kierrosta vii-

kossa, joista osa harjoittelua haastavista 
paikoista lyöden. Aloitin ulkokauden Tuni-
sissa viime viikolla. Käyn säännöllisesti ker-
ran viikossa fysioterapiassa, jossa hoidetaan 
jalkojen, lantion ja selän vammojen tuomia 
liikerajoituksia ja hermovaurioita. 
Tärkeintä arjen harjoittelussa olisi säännöl-
linen, laadukas tekeminen. Jaksaisi keskit-
tyä siihen mitä tekee, yksi asia kerrallaan. 
Oman kehon kuunteleminen, milloin ”bura-
nan” voimalla on ok ja milloin pitää levätä. 

Mikä on ollut suurin kehitysloikkasi 
golfissa tähän mennessä?
Viime kesänä löytyi lyöntitekniikka rautoi-
hin, jolla sain lyöntipituudet ja varmuuden 
hyvälle mallille. Pääsin alle 100 lyönnin A+C 
kierroksella, pelaten sen pelkästään rau-
doilla, driverilla ja putterilla. 

Millaiset hetket kentällä tuntuvat 
kaikkein palkitsevimmilta?
Se kun huomaa: ettei enää pelkää sitä ve-
den tai kallion yli lyöntiä tai kädet ei täri-
se eka tiillä aloituksessa. Lähtee pelaamaan 
hyvällä fiiliksellä, saa huonot hetket jätettyä 
taakse ja huomaa että on hyvä fiilis vielä 
kierroksen lopussa. Kisoissa viimeinen putti, 
kun on saanut oman pelin pidettyä kasassa. 
Kun tulee se unelma kierros, kaikki onnis-
tuu. Se että satunnainen pelikaveri nainen 
sanoo, että miten sää ton jalan kanssa pys-
tyt lyömään noin hyvin, jos sää pystyt, hitto 
pitäähän munkin kyllä pystyä. Ja hän aikoo 
ottaa pron tunteja ja alkaa harjoittelemaan. 
Kilpaileminen ja tavoitteet

Mitä kilpaileminen merkitsee 
sinulle golfissa? 
Itsensä likoon laittamista, omien rajojen 
etsimistä, epämukavuusalueelle hyppää-
mistä, uuden oppimista, itsetuntemuksen 
lisääntymistä. Antaa motivaatiota harjoitte-
luun ja kaikkeen tekemiseen. Paragolfin nä-
kyväksi tekemistä.

Asetatko itsellesi selkeitä tavoitteita – 
jos asetat, millaisia? 
Kyllä. Jaksamisen, kehittymisen, tasoituk-
sen ja menestymisen suhteen. Eka kesä 
2024: tavoite oli pystyä pelaamaan myös 
täysiä kierroksia, ja päästä sisälle lajiin, 
kaikkien kierrosten HCP 35, OK. Toinen ke-
sä 2025: Opetella erityisesti rautamailojen 
käyttöä, pystyä pelaamaan 100 kierrosta, 
kaikkien kierrosten HCP 25, sekä osallistua 
Paragolf kisoihin, OK. Eka Paragolf kilpai-
lukausi 2025: Saada EDGA WR4GD luokitte-
lu, tutustua peli protokollaan ja kisameinin-
kiin. Saada ehjä kisakausi. Onnistui ja olin 5. 
stableford sarjassa.
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Mihin haluaisit seuraavaksi 
kehittyä pelaajana? 
Pystyä pelaamaan koko kierroksen ilman et-
tä proteesipuolen kehon asento ja jaksami-
nen romahtaa. Tänä kesänä oppia lyömään 
puumailoilla/hybridillä (nyt olen pelan-
nut pääosin raudoilla ja driverilla). Opetel-
la tarkkuutta lähipeliin, saada HCP alle 20, 
kierrokset vakioitua alle 100 lyönnin, Pys-
tyä pelaamaan kaikki Paragolf tourin kisat 
läpi ja päästä sisään SM kisoihin. Käydä yksi 
Paragolf kisa Euroopassa. Löytää yhteistyö-
kumppaneita GolfGaragen lisäksi. 

NURMIJÄRVI GOLF JA YHTEISÖ
Olet jäsenenä Nurmijärven Golfseurassa 
– mikä sai sinut valitsemaan juuri 
tämän seuran? 
Sijainti, on lähellä omaa kotia ja ensimmäi-
set kokemukset olivat niin hyviä, ettei mui-
ta seuroja ollut tarve katsella. Kotoisa tun-
nelma heti alusta alkaen. 

Millainen merkitys seuran yhteisöllä 
on ollut omalla golfpolullasi? 
Todella iso. Naisten kilparyhmän treeneihin 
pääsy oli todella merkittävä asia. Sen myö-
tä sain Tapsan loistavaa valmennusta ja sain 
oppia kokeneemmilta kilpanaisilta. 

Miten sinut on otettu vastaan 
kentällä ja seurassa?  
Se että Ossin vetämällä greencard-kurssilla 
oli rento ilmapiiri ja sai positiivista palautet-
ta vaikutti omaan suhtautumiseen lajiin ja 
sen opetteluun. Kaikki ovat olleet ennakko-
luulottomia ja kannustavia. Ja kun tulee klu-
bille, olo on kuin toiseen kotiin tulisi. Kaikki 
on hoidettu upeasti, niin klubilla, asiakas-
palvelussa kuin kentillä. On ilo tulla paikal-
le, ihmiset tervehtivät ja juttelevat, vaikka 
ei niin tunnetakkaan. Välitön, rento tunnel-
ma. On ollut helppo lähteä pelaamaan ja 
treenaamaan myös yksin, kun aina on mu-
kavaa ja kannustavaa seuraa ympärillä. 

GOLFIN MERKITYS ELÄMÄSSÄ
Mitä golf antaa sinulle ihmisenä – 
ei vain pelaajana? 
Mahdollisuuden kohdata monenlaisia ihmi-
siä. Uuden elämäntavan. Mahdollisuuden 
oppia itsestä ja omasta ajattelusta lisää. 
Ymmärrystä siihen, että suurin este onnistu-
miselle on epäonnistumisen pelko. Mielek-
kään tavan haastaa itseä ja huolehtia omas-
ta fyysisestä ja psyykkisestä hyvinvoinnista. 
Mahdollisuuden tehdä näkyväksi sitä, että 
olemme kaikki erilaisia ja silti ihmisyydes-
sä samanlaisia. 

Onko golf muuttanut arkeasi tai 
ajatteluasi jollain tavalla? 
On todellakin, kokonainen uusi maailma on 
avautunut. Puolison kanssa kesän vapaa-ai-
ka ja talven lomat pyörii pääosin golfin ym-
pärillä. Monia uusia ystäviä on tullut golfin 
kautta. Kunnioitus lajia kohtaan on noussut. 
Se mitä katson tv:stä tai somesta on golf 
painiotteista. 

Mitä sanoisit ihmiselle, joka epäröi 
uuden lajin aloittamista? 
Uteliaasti vaan kokeilemaan, vaikka laina-
vehkeillä. Se rikastuttaa elämää. Kannat-
taa päättää omien kokemuksien, ei omien 
ennakkoluulojen ja toisten puheiden perus-
teella, tykkääkö jostakin lajista vai ei. 

LAAJEMPI NÄKÖKULMA (PARA-
GOLF/SAAVUTETTAVUUS)
Miltä paragolfin asema näyttää Suomes-
sa tällä hetkellä sinun näkökulmastasi? 
Laji on kehittymässä eteenpäin, näkyvyyt-
tä lajin olemassaololle tarvitaan lisää, jotta 
uudet harrastajat löytäisivät toimintaan mu-
kaan. Tietoa golfista liikuntarajoitteisille so-
veltuvana lajina on vähän. Itsekin löysin Pa-
ragolfin pariin Suomen HCP golf ry  https://
suomenhcpgolf.fi/ kautta. He järjestävät 
matalan kynnyksen golftapahtumia itsen-
sä jollain tapaa toimintarajoitteiseksi tun-
teville.

Golfliitto kouluttaa taas huhtikuun lopulla 
uusia Paragolf valmentajia, sekä luokitte-
lijoita. Näin seuroille jaetaan osaamista ja 
tietoisuutta. Se että saadaan Golfliiton jär-
jestämänä pelata Suomen ParaGolf touria ja 
siten kerätä EDGA World ranking pisteitä, on 
upea juttu. Ehkä joku kesä Nurmijärven golf 
voisi toimia järjestäjänä. 
 
Mitä toivoisit golfyhteisöltä, jotta yhä 
useampi löytäisi lajin erityistilanteista 
huolimatta? 
Seurat ja yhteisöt voisivat ottaa aktiivisem-
man roolin siinä, että näkyvästi toivottavat 
myös liikunta yms. rajoitteiset mukaan har-
rastamaan. Tämä antaisi kuvan myös ikään-
tyville ja pienistä vammoista kärsiville, että 
seuran toimintaan ovat kaikki tervetulleita 
mukaan. Remonttien yhteydessä olisi hyvä 
käyttää esteettömyyskartoittajaa, niin ti-
loista tulisi esteettömiä kaikille, ilman suur-
ta lisäsatsausta. Seuran olisi hyvä ilmoittaa 
itsensä Suomen HCP golf ry jäsenille suun-
nattuun listaan ja sen kautta toivottaa toi-
mintarajoitteiset tervetulleiksi vierailemaan 
seuran pelikentille. 
Täällä voitte ilmoittaa seuran mukaan 
HCP:n sivuille https://forms.gle/KG6Ak4b-
SowNLqQ3m8 Täältä löytyy tietoa HCP gol-
fista ja seuroista, jotka ovat jo mukana 
toiminnassa. https://suomenhcpgolf.fi/ja-
senedut_kentilla
Ei muuta kuin Nurmijärven golf tuonne mu-
kaan!

LOPUKSI
Kun katsot omaa matkaasi tähän asti, 
mistä olet kaikkein ylpein? 
Siitä että olen uskaltanut lähteä tähän mu-
kaan ihan ”all in” asenteella. Välillä kirjai-
mellisesti kaatunut kentällä, nousut ylös 
nauraen ja jatkanut peliä intohimolla, pilke 
silmäkulmassa. 

Täydennä lause: “Golf on minulle…” 
tila jossa voin hengittää, olla läsnä ja haas-
taa itseäni turvallisesti”

Faktat
• Tasoitus: 26.7
• Paras kierros/onnistuminen: 
	 A+C Nurmijärvellä 96 lyöntiä
• Suosikkiväylä Nurmijärvellä: A+B
• Kenttä, jonne haluaisit päästä pelaamaan: 	
	 Pebble Beach Golf Links USA
•	Kuvaile peliäsi kolmella sanalla: 
	 Rauhallinen, sitkeä ja tavoitteellinen
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Nurmijärvi Golfin omat Prot Ossi Mikkola, Henri Satama ja Tapani
Saarentola tarjoavat laadukasta opetusta ja valmennusta kaiken tasoisille -
aloittelijoista kilpapelaajiin. He ovat helposti lähestyttäviä ja heidän
yhteisenä tavoitteenaan on tehdä harjoittelusta motivoivaa sekä
pelaamisesta entistäkin nautinnollisempaa. Opetustunnin pääset
varaamaan suoraan WiseGolfin kautta.

NURMIJÄRVI GOLFIN
OPETUSPALVELUT

Ossi Mikkola, PGA
 "Opetusfilosofiani perustuu hyvään alkuasentoon ja sitä
kautta vapaaseen liikkeeseen. Tavoitteeni on auttaa
oppilasta oppimaan ja ymmärtämään oman pelinsä
kehityskohteet . Valmennukseni on suunnattu kaiken
tasoisille pelaajille.”
P. 0408615194, Mail: ossi.mikkola@team-ngk.com

Henri Satama, PGA
 "Ymmärrä peliäsi ja lyöntiäsi syvemmin ja kehity
pelaajana. Autan sinua tunnistamaan kehityskohdat ja
miten niitä lähteä kehittämään. Valmennusta
aloittelijoista kilpapelaajiin.”
P. 0503707351, Mail: henri.satama@team-ngk.com

Tapani Saarentola, PGA
"Kuka oletkin, aloittelija tai ammattilainen, nuori tai
vanha, ota yhteyttä ja tehdään yhdessä golfista hauskaa
ja helppoa 37 vuoden kokemuksella."
h. 0503567103, Mail: tapani.saarentola@gmail.com

 Opetushinnasto:
Yksityistunti 75 €/55 min.
Pieniryhmä 90 €/ 55min./2 hlö (lisähenkilöt +10  €)
Välinefittaus 30 €



Muistatko hetken, jolloin päätit hankkia golfosakkeen – 
mikä sai sinut toimimaan juuri silloin? 
Päätös osakkeen hankkimisesta syntyi jo talvella. Vaihtoehtoja pää-
kaupunkiseudulla vuokrapelioikeudelle on runsaasti, mutta edelli-
sen kesän kokemus Nurmijärvi Golfissa vaikutti siihen, että osakeen 
hankkimine  realistinen vaihtoehto. 

Yhdellä lauseella: miksi Nurmijärvi Golf? 
Erinomaiset olosuhteet ja peliaikojen saatavuus.

TAUSTA JA GOLFARINA KEHITTYMINEN

Millainen on oma golftaustasi – milloin aloitit ja miten 
laji vei mukanaan? 
Velipojan innoittamana rakkaus lajiin syttyi vuonna 2018.

Kuinka aktiivisesti pelaat tällä hetkellä ja millaisia 
tavoitteita sinulla on pelaajana? 
Kesäisin n. 40-50 kierrosta. Tavoitteena olla parempi joka vuosi ja 
saada pallo klubin seinälle (Hole-in-one).

Mitä arvostat golfissa eniten, kilpailua, rentoutumista 
vai jotain muuta? 
Kilpailua, rentoutumista ja sitä ettei tarvitse miettiä kuin seuraavaa 
lyöntiä. Joka kierroksella pitää olla jokin pieni kilpailuelementti

NURMIJÄRVI VASTAAN MUU MAAILMA

Asut Helsingin keskustassa, vaihtoehtoja olisi lähempänäkin. 
Miksi katse kääntyi juuri Nurmijärvelle? 
Lähikentät ovat täynnä pelaajia ja järkevien peliaikojen saaminen on 
haastavaa. Lisäksi nykyisin hinnoittelu suhteessa kentän kuntoon ja 
tasoon on monella pääkaupunkiseudun kentällä pielessä. Kysyntä on 
niin kovaa, että hintoja pitää ja voidaan nostaa, mutta ongelmana on 
se, että itse tuotetta ei kannata kehittää jos pelaajia silti riittää. Nur-
mijärvellä kentän kunto, peliaikojen saatavuus ja pelikaverit merkit-
sivät päätökseen. NGK on ns. Nuoli ylöspäin.

Kuinka iso merkitys oli sillä, millaisen fiiliksen kentästä ja 
ihmisistä sait ennen päätöstä? 
Onhan sillä iso merkitys, jos jäisi negatiivinen mielikuva niin vaikea 
olisi perustella pelaamista puhumattakaan osakkuudesta.

Miten suhtaudut etäisyyten kentälle – 
onko se kynnys vai osa kokemusta? 
Etäisyys ja matka kentälle on tietysti tärkeää. Nurmijärvi Golf on sii-
nä rajoilla, että onko järkevää käydä Helsingistä pelaamassa arkisin. 
Kentän muut osa-alueet (hyvä kunto, peliajat, pelikaverit) kompen-
soivat pitkähkön matkan.

Oliko osakkeen hankinta enemmän järki- vai tunnepäätös? 
Molempia. Nurmijärvi Golfilla on nuoli kovasti ylöspäin, joten en pel-
kää sitä, että osakkeen omistamisesta tulisi minulle ns. ongelma.

HENKILÖKUVASSA JUHANA PETÄJÄJÄRVI: 

Stadilaisenkin kannattaa ostaa osake Nurmijärveltä
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Mitä hyötyjä näet osakkeenomistamisessa verrattuna 
pelkkiin green fee -kierroksiin? 
Pelikierroksia tulee sen verran paljon, että pelioikeus on tarpeel-
linen. Osakkeenomistajana hyödynnän paremmat peliaikojen va-
rausoikeudet, sekä mahdollisuuden laajentaa pelaamista edullisesti 
myös muille lähialueen kentille. 

Pohditko vaihtoehtoja pitkään vai syntyikö päätös nopeasti? 
Päätös syntyi yllättävänkin nopeasti. NGK:lla meininki on hyvä ja 
puitteet kunnossa. Nykyinen sijoitus kenttärankingissa puoltaa 
omaa mielikuvaa.

Miten arvioit sijoituksen arvoa – enemmän rahassa 
vai elämäntavassa? 
Molempia. Raha on tietysti yksi ohjaava tekijä, mutta NGK on nou-
sussa kuten totesin aiemmin niin päätöstä ei tarvinnut ”jännittää”.

ENSIVAIKUTELMAT JA KOKEMUS NURMIJÄRVI GOLFISTA

Millainen oli ensimmäinen pelikokemus osakkaana? 
Se vielä odottaa kesää

Mikä Nurmijärvessä on yllättänyt positiivisesti? 
Kentän erinomainen kunto. Ja kentän kunto heti keväällä kun se au-
keaa. Oulussa kasvaneena ja pitkään pelanneena ero on valtava.

Entä mikä oli erilaista kuin odotit?  
Ei ole yleensä mukana keskusteluissa kun puhutaan huippukuntoi-
sista kentistä. Kentästä tuli ns. kotoisa olo, kun kenttä metsineen ja 
lampineen tuo mieleen Sankivaaran golfkentän

Miten kuvailisit kentän luonnetta ja pelattavuutta omin sanoin? 
Kentän luonne on hyvä. Se antaa mahdollisuuksia, mutta se myös 
opettaa nöyryyttä omaan peliin. Pelattavuus pääosin hyvä. Välillä 
tietyt väylät tukkivat kentän pahasti. 

YHTEISÖ JA IDENTITEETTI

Kuinka tärkeä osa golfia sinulle on yhteisö ja sosiaalinen puoli? 
Erittäin tärkeää. Harvoin menen yksin pelaamaan

Oletko jo löytänyt peliseuraa tai “oman porukan”? 
Tuttuja on ollut ennestään, mikä tietysti vaikutti päätökseen pelata 
Nurmijärvellä

Millaisen kuvan olet saanut Nurmijärvi Golfin jäsenkulttuurista? 
En ole varsinaisesti ollut jäsenenä Nurmijärvellä, mutta yleisesti 
kulttuuri klubilla ja kentällä on positiivinen ja rento. 

NUOREN PELAAJAN NÄKÖKULMA

Golf mielletään usein varttuneempien lajiksi – miltä se 
näyttää sinun silmissäsi? 
Onhan se sitäkin, mutta oma peliseura on nuorta enkä oikeastaan 
allekirjoita tuota väittämää täysin. Ehkä se ns. Äkäisten  vanhojen 
miesten aika on ajanut jo ohi ja lajia ei leimata niiden perusteella. 

Mitä golfseurojen pitäisi tehdä houkutellakseen 
enemmän nuoria mukaan? 
Hyvä kysymys. Mahdollisuus harrastaa matalla kynnyksellä ja edulli-

sesti. Oma harratuksen aloitus olisi varmasti jäänyt aikoinaan jos oli-
si pitänyt maksaa harrastuksesta täysi työssäkäyvän aikuisen hinta.

Mikä Nurmijärvessä puhuttelee erityisesti 
nuorempaa pelaajaa?  
Vaikea kysymys. Jokaisella on tietysti omat syyt pelata siellä mis-
sä pelaa. 

ARKI JA GOLF

Miten golf istuu arkeesi – työ, vapaa-aika ja muu elämä? 
Pääasiassa golf liittyy arkeen kun kentät aukeavat Suomessa. Talvi-
sin golf on taka-alalla. Toistaiseksi golfille on löytynyt kesäisin aikaa 
se 40-50 kierrosta töiden ja muun elämän jälkeen. Tai sitten muulle 
elämälle on jäänyt se aika golfin jälkeen :D 

Onko golf sinulle enemmän irtiotto vai osa identiteettiä? 
Kyllä se kääntyy identiteetin puolelle. Vaikea enää perustella pelk-
kän irtiottona itselle tai vaimolle, jos kierroksia tulee parhaimmil-
laan useita viikossa, vaikka pelimäärät innokkaimpiin verrattuna on 
maltilliset.

TULEVAISUUS JA SITOUTUMINEN

Miltä oma golfelämäsi näyttää 3–5 vuoden päästä? 
Toivottavasti lyönnit on pidempiä, suorempia ja tarkempia. Toivotta-
vasti myös aikaa löytyy lajille edelleen se 40-50 kierrosta kesässä.

Mitä odotat eniten tulevalta kaudelta Nurmijärvessä? 
Että kenttä olisi hyvässä kunnossa, eikä tarvitsisi selitellä huonoja 
kierroksia sillä.

Voisitko suositella osakkeen hankintaa muille samassa 
elämäntilanteessa oleville – miksi? 
Se selviää lopullisesti tulevan kesän jälkeen. Nyt? Voin silti suositel-
la, vaikka en ole kierrostakaan pelannut osakkaana. 

Faktat
• Tasoitus: 7,6
• Paras kierros: 77 lyöntiä B+A ja 77 lyöntiä Sanki (Oulun Golf)
• Suosikkireikä Nurmijärvessä: A9, aina on mahdollisuus 
	 hyvään lopetukseen.
• Unelmien pelikaveri: Nopea, julkkiksista Tiger Woods
• Golf ilman tuloskorttia vai kilpailu? Kilpailu pelikaverin kanssa
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Kilpailu- ja tapahtumakalenteri 2026

Toukokuu
1.5. Vappukisa
4.5. Senioritalkoot + eclectic
5.5. Sääntökävely
6.5. Viikkokisa 1
7.5. Viikkokisa 1

11.5. Senioreiden D-Cup
13.5. Viikkokisa 2
14.5. Viikkokisa 2
16.5. Lippukisa
20.5. Viikkokisa 3
21.5. Viikkokisa 3
27.5. Viikkokisa 4

Kesäkuu
1.6. Senioritalkoot+eclectic
3.6. Viikkokisa 5
4.6. Viikkokisa 5
6.6. NGK Proshop Perhemalja & 2Generations
7.6. Ladies Day
9.6. M75 Tour, Nurmijärvi

10.6. Viikkokisa 6
11.6. Viikkokisa 6
12.6. Senioreiden Paraspari
13.6. NGK Summer Party 2026
16.6. AVOIMET OVET
17.6. Viikkokisa 7
18.6. Viikkokisa 7
19.6. Mid Summer 0,33 saunajuomakisa
24.6. Viikkokisa 8
25.6. Viikkokisa 8
26.6. Reikäpeli alkulohkot 1. kierros
27.6. Reikäpeli alkulohkot
28.6. Reikäpeli finaalit
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Heinäkuu
1.7. Viikkokisa 9
2.7. Viikkokisa 9
4.7. Viinikisa
6.7. Senioritalkoot+eclectic
8.7. Viikkokisa 10
9.7. Viikkokisa 10

15.7. Viikkokisa 11
16.7. Viikkokisa 11
18.7. LP mestaruus ikäluokat
19.7. LP mestaruus ikäluokat
22.7. Viikkokisa 12
23.7. Viikkokisa 12
26.7. Naisten haku
28.7. Senioreiden suvipäivä
29.7. Viikkokisa 13
30.7. Viikkokisa 13

Elokuu
1.8. ABC-kisa
3.8. Senioritalkoot+eclectic
5.8. Viikkokisa 14
8.8. OnGolf & Golfcenter Tour 
9.8. Uusimaa Cup

12.8. Viikkokisa 15
13.8. Viikkokisa 15
21.8. LP mestikset
22.8. LP mestikset
23.8. LP mestikset
29.8. FootJoy Finnish Junior Tour, Nurmijärvi
30.8. FootJoy Finnish Junior Tour, Nurmijärvi

Syyskuu
7.9. Senioritalkoot+eclectic
8.9. Senioreiden syysscramble

12.9. Baumedi Open
13.9. Naisten sadonkorjuukisa

Lokakuu
3.10. K-Citymarket Kinkkuscramble
5.10. Senioritalkoot+eclectic

10.10. Cross Contry ja kaudenpäättäjäiset
24.10. Texas Scramble
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Onnea, olet vuoden 2025 Herrasmies-
golfari, Itävallan hymyilevä lahja Nur-
mijärven golfyhteisölle. Yllättikö valin-
ta? 
– Kiitos kunniasta! Yllätys oli täydellinen, 
Marin puheen kohta Grüner Veltliner johti 
jäljet minuun.

Miksi luulet että sinut valittiin? 
– Kai minä olen mukava ja hyväntuulinen, 
en enää nykyisin hermostu golfkentällä.

Mikä sai sinut (tai teidät vaimosi 
Annikan kanssa) pelaamaan golfia? 
– Pelasimme ensin Nintendo Wiillä golfia 
ja se tuntui tosi mukavalta, ehdotin Anni-
kalle että mennäänpä kursseille! Petsku ja 
Toni johdattivat lajin saloihin ja innostuim-
me valtavasti, treenattiin aluksi lähes joka 
päivä ja vesisateessakin. Par 3 tuli tutuk-
si! Vuosi oli 2008. Thaimaassa pelattiin ta-
soituksella 54 ja mailat välillä lensivät kun 
peli oli niin vaikeaa.  Myös salilla käymi-
nen ja kesäisin suppailu kuuluvat lajivali-
koimaan. 

Mikä golfissa viehättää? 
– On kiva olla ulkona ja on hämmästyttä-
nyt, että on niin paljon kivoja golfareita! 
Vain muutama ei-niin-mieluisa pelikaveri 
on sattunut kohdalle, ovat olleet sääntö-
poliiseja. 

Mikä pelissäsi on parasta? 
– Pelin tasaisuus, pelinopeus ja se, että 
lyön harvoin metsään. 

Mikä on kehityskohteesi? 
– Puttaus, pitäisi keskittyä paremmin. Per-
hetavoitteemme on viinikisan voitto jouk-
kueelle Grüner Veltliner! 
Mikä on hienoin golfkokemuksesi? 
– Mauritiuksella Bernhard Langerin suun-
nittelema lle aux Cerfs-kenttä oli hieno. 
Pebble Beach nähtiin muttei pelattu, oli 
upeannäköinen paikka. 

Kerro jotain Itävallan golfelämästä? 
– Itävallassa on useita hienoja, hyvin hoi-
dettuja kenttiä, joilla on hyvät ravintolat. 

Golf on elitistisempää siellä kuin Suomes-
sa, vuosipelioikeus maksaa 3000-4000 eu-
roa ja parkkipaikat pullistelevat luksusau-
toja. Kentät aukeavat yleensä pääsiäisen 
aikaan mutta säät sallivat joskus ympäri 
vuoden pelaamisen. 
Itävallan hienoin kenttä on Adamstal, min-
kä perusti entinen ralliautoilija Franz Witt-
mann. Puolivälissä kenttää on mökki, mis-
sä mummeli tarjoaa leipäsen ja olutta 
vapaaehtoista maksua vastaan, rahoilla 
tuetaan juniorityötä. 
Wolfgangin kotipaikkakunnalla on kaksi 
golfkenttää; Föhrenwald, missä on pelattu 
Ladies European Touria ja Linsberg. Melkoi-
nen golfpyhättö tuo Lanzenkirchen!

Wolfgang Kölbl - 
Herrasmiesgolfari 2025

Oberwaltersdorfissa on hieno golfklubi Fon- 
tana, missä green feet ovat  150 euron 
luokkaa. Itävallan tunnetuin golfari nyky-
ään on Josef ”Sepp” Straka. 

Kuinka saada herrasmiehen silinteri eli 
terveiset miehille?
-Ota muut huomioon, käyttäydy mukavas-
ti, kiroilla ei kannata eikä neuvoa pyytä-
mättä edes puolisoaan. 

Terveisiä Nurmijärven ladyille
-Kiitos kunniasta tulla valituksi herras-
miesgolfariksi! On onnellista asua Nurmi-
järvellä kun NGK on niin kivatunnelmainen 
paikka! 
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Seniorit talkoilevat
Talkootoiminta käynnistyi tänä vuonna kovin myöhään, verrattuna 
aiempiin vuosiin. Syynä talvikauden tuoma runsas lumimäärä, joka 
esti raivaustoiminnan ja hankaloitti muutenkin kentän alueella liik-
kumista. Teitä ei voitu aurata hiihtolatujen vuoksi, mikä toivottavasti 
edisti pelaajien kuntohiihtoharrastusta.

Ensimmäiset talkoot pidettiin 16.4., jolloin sähkölinjan raivausten 
jälkihoito aloitettiin. Pelikauden aikana pidämme harvemmin erilli-
siä talkoita, silloin pelataan. Mutta talkoot ja peli voidaan yhdistää 
Talkoo-Eclectic -kisassa, joka aloitetaan 4.5. ja jatkuu joka kuukau-
den ensimmäisenä maanantaina.

Tapahtumassa talkoo-osuus klo 9-12, jonka jälkeen ruokailu klu-
billa ja hupennuksena 9 reiän eclectic-osakilpailu palloränniradalla. 
Tapahtumia yhteensä 6 kpl ja voittaja selviää siis vasta lokakuussa.

Talkootoiminta on hyvä tapa osallistua kentän kunnon, pelatta-
vuuden ja viihtyvyyden lisäämiseksi yhdessä pelitovereiden kera. 
Yhteisömme tukee toimintaa tarjoamalla juotavaa työn lomassa ja 
purtavaa talkoiden jälkeen, joko laavulla nuotiomakkaraa ja noki-
pannukahvia lisukkeineen, tai ruokailua klubiravintolassa.

Tule mukaan osallistumaan ja viihtymään kenttämme erinomai-
sissa maisemissa, sekä tutustumaan myös kenttäämme uudesta 
näkökulmasta . Mikäli haluat osallistua toimintaan, laita alla ole-
vaan sähköpostiin tieto halukkuudestasi yhteystietoineen, niin saat 
talkoopäivän kutsun omaan sähköpostiisi.

Tervetuloa mukaan talkootoimintaan!

Juha Hiltunen
Talkoomestari
juha.hiltunen@sci.fi

Rangen avaus
Nurmijärven Range-alue avattiin kauden ensimmäisiin lyönteihin 
30.3. Heti aamusta ensimmäisinä innokkaina harjoittelijoina paikalle 
saapuivat Tapani Haarahiltunen ja Pyry Lotila, jotka ottivat etulyönti-
aseman kevään pelivireen hiomisessa. Molemmat aikovat aktivoida 
jäsenyyden ja pelata kesän Nurmijärvellä.

Tehostartti, klinikka vai yksityis-
tunti- mikä on sinulle sopivin? 
 Järjestämme eritasoisille pelaajillemme mahdollisuuksia kehittää 
golftaitoja joko ryhmässä tai yksityistunneilla.

Tehostartti kauteen on kolmen kerran 1½ tunnin kertauskurs-
si toukokuussa. Tehostarttiryhmiä löytyy naisille, aloittelijoille sekä 
kaikille tarkoitettu yleisryhmä. Ryhmäkoko on 6-10 henkilöä.

Klinikat ovat erillisiä tunnin teemaopetuksia. Teemat (chippi, al-
kuasento, rautamailat, putti, draivi, bunkkeri) vaihtuvat joka viikko 
ja uusia klinikoita päivittyy lisää kesän aikana. Ryhmäkoko on 4-6 
henkilöä.

Yksityistunneilla saat juuri tarvitsemaasi opetusta osaavilta opet-
tajiltamme. Opettajiimme pääset tutustumaan toisaalla täällä leh-
dessä.

Ilmoittautuminen ja lisätiedot opetuksista ja klinikoista löytyvät 
Wise app sovelluksen -kilpailut osion alta. Ilmoittautua voi myös ai-
na caddiemasterin kautta.
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Senioritoimikunnan tehtävänä on edis-
tää klubin yhteishenkeä, perinteitä ja 
golfkulttuuria. Toimikunnan järjestämi-
en tapahtumien kohdeyleisönä on klubin 
seniorijäsenet, eli kaikki 50 vuotta tänä 
vuonna täyttävät, joita on yli puolet seu-
ramme runsaasta kahdesta tuhannesta 
jäsenestä!

Toimikunnan tavoite on kehittää seniorigol-
fia niin seurapelinä kuin kunto- ja kilpaurhei-
lunakin, rohkaista ja tukea varttuneemmalla 
iällä aloittavia golffareita harrastuksensa al-
kuvaiheissa ja tarjota sekä kilpailumahdolli-
suuksia että tukea tavoitteelliseen pelaaja-
na kehittymiseen.

Yhtenä keskeisenä toimikunnan painopis-
tealueena kaudella 2026 on senioritoimin-
nan näkyvyyden lisääminen, ja tapahtumien 
osallistumiskynnyksen madaltaminen. Klu-
bikilpailut, seuraottelut, matkat ja talkoot 
ovat avoimia tapahtumia, joihin kaikki seni-
orijäsenemme ovat tervetulleita. 

UAS reikäpelicup
NGK:n seniorit osallistuvat Uudenmaan alu-
een seurojen keskinäiseen seniorien reikä-
peli-cupiin, jonka järjestävät Uudenmaan 
alueen golfseurojen seniorit. Kilpailuissa 
joukkueiden kooksi on sovittu 2 miestä ja 1 
nainen, ja joukkueiden jäseniä voi vapaas-
ti vaihtaa eri otteluihin. Lisätietoa aiheesta 
löytyy mm. osoitteesta https://www.uas-
golf.fi/. NGK:n UAS-reikäpeleihin osallistu-

Senioreiden Senioreiden 
toiminta 2026toiminta 2026

misesta vastaa Jukka Korhonen. Kaikki kiin-
nostuneet voivat olla yhteydessä Jukkaan 
jukka.korhonen@sweco.fi.	
Talkoot ja talkoo-eclectic-kilpailut
Senioritoimikunta organisoi ja tekee yhteis-
työssä kenttämestarin kanssa kentän ylläpi-
to- ja parannustöitä talkoomuotoisesti koko 
kauden olosuhteiden mukaan aina varhai-
sesta keväästä myöhäiseen syksyyn. Lisäk-
si pelikauden aikana, kunkin kuukauden 
ensimmäisenä maanantaina pelataan tal-
koiden yhteydessä Talkoo-eclectic-kisa pal-
lorännissä. Eclectic-kilpailumuodossa loppu-
tuloksiin valitaan jokaiselle väylälle paras 
tulos, jonka pelaaja on sille kauden aikana 
tehnyt, ja pienin tasoituksellinen yhteistu-
los voittaa. 

Kaudella 2026 talkoot alkavat huhtikuus-
sa. Suunnitelmissa on erityisesti C-radan 
muutos- ja parannustöiden viimeistelyä. Rai-
vaussahan käyttäjille on myös omat kohteet 
muista erillään turvallisuuden varmistami-
seksi. Ohjelmassa on lisäksi laavun korjaus 
ja muutostyöt sekä polttopuiden tekoa. Tal-
koo-eclectic-kohteet sovitaan kenttämesta-
rin kanssa aina erikseen ennen kisapäivää. 
Talkoita koordinoi Juha Hiltunen, johon toi-
mintaan osallistumisesta kiinnostuneet saa-
vat parhaiten yhteyden sähköpostitse juha.
hiltunen@sci.fi.

Harjoittelu ja opetus
Pelikauden 2026 aikana NGK:n PRO:t Hen-
ri Satama ja Ossi Mikkola järjestävät 12.5. 

Senioritoimikunta 2025
•	 Ismo Viitamo (pj.) 
•	 ismo.viitamo@outlook.com
•	 Juha Hiltunen (talkoot)
•	 Eero Lösönen (matkat)
•	 Ari Kinnunen
•	 Anne Laurila
•	 Jukka Laurila
•	 Jukka Korhonen
•	 Pekka Koskinen

alkaen senioriharjoitukset vaihtuvilla tee-
moilla tiistaisin klo 10 – 11. Ilmoittautuminen 
harjoituksiin tapahtuu golfkoululla suoraan 
opettajille, osallistumismaksu on 10 euroa 
per kerta.

Matkat
Kaudella 2026 toimintasuunnitelmassa on 
kaksi pelimatkaa, heinäkuulle ajoitettu suu-
reen suosioon noussut yhden päivän mys-
teerimatka, sekä syksylle ajoittuva pidem-
pi matka Ruotsiin. Matkojen järjestämisestä 
vastaa Eero Lösönen.

Toivotan kaikki NGK:n seniorit mukaan 
kauden 2026 tapahtumiin!

Senioritoimikunnan puolesta,
Ismo Viitamo, Pj.
ismo.viitamo@outlook.com
p 0400 513 009

Paikallisesti 
parasta energiaa!

nurmijarvensahko.fi

Tuttu, turvallinen ja tavoitettavissa! 
Nurmijärven Sähkö – kotikylän energiayhtiö.
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Talvikauden harjoittelu ja kisat
Senioreiden talvikausi aloitettiin 25.11. ja harjoituskertoja tuli 17 ker-
taa talven aikana. Viimeiset harjoitukset pidettiin maaliskuun lo-
pussa. Harjoituksiin ilmoittautui 54 senioria, jotka jaettiin kahteen 
ryhmään. Aamuvirkut tulivat klo 10 ja toinen ryhmä aloitti klo 11. 
Omaharjoittelun lisäksi osallistujilla oli mahdollisuus osallistua mei-
dän valmentajien Henkan ja Ossin vetämiin ”klinikoihin”, jossa käy-
tiin läpi koko golf-osaamisen kirjo, lähipelistä rautamailoihin ja puu-
mailoista draiviin. Tässä onkin hyvä kohta kiittää Henkkaa ja Ossia 
hyvästä henkilökohtaisesta opetuksesta. 
Lyöntiharjoittelun jälkeen oli perinteiseen tapaan puttikisa. Vapaa-
ehtoiseen 6-reikäiseen kisaan jakauduttiin kahteen ryhmään.  Fi-
naalissa molempien ryhmien paras pelasivat voitosta vastakkain. 
Puttikisan voitto on tietysti tärkeää ja haluttu asia, näin ollen kilpai-
lu voitosta oli tiukkaa ja usein jouduttiin tasatuloksen kesken pelaa-
maan useita uusintareikiä.

Tämän vuoden tulokset:
klo 10 ryhmä, voittaja Sirpa Katajamäki 3 voittoa 
Klo 11 ryhmä, voittaja Harri Nieminen 3 voittoa (3 kakkosijaa), (Aija 
Heiskasella myös 3 voittoa, mutta 1 kakkossija)
Onnea voittajille!

Yhteenvetona voi sanoa, että golfharjoitukset ovat hyvien tulok-
sien saavuttamiseksi tärkeä asia, mutta keskinäinen keskustelu ja 
kuulumisten vaihto on myös osa hyviä harjoituksia. 

Kiitos kaikille mukana olleille ja hyvää Golfkesää!
Erkki Oila & Heikki Piironen

2026 tapahtumakalenteri
Klubikilpailut

o	 11.5.	D-Cup, Par-3 -radalla pelattava 18-reiän tasoitukse-
ton lyöntipelikilpailu

o	 12.6.	ParasPari, parin parempi pistebogitulos per reikä 
huomioidaan, paras nais-, mies- ja sekapari palkitaan

o	 28.7.	Suvihupi, nelihenkisin sekajoukkuein, pelimuoto 
selviää kisapäivänä

o	 8.9.	 SyysScramble, paras nais-, mies- ja sekapari palki-
taan

o	 Lisäksi syksyn hämärtyessä järjestetään hohtopallokil-
pailu, jonka yksityiskohdat julkaistaan myöhemmin 

Seuraottelut

o	 15.6.	Tawast Golf - NGK, vierasottelu, tasoituksellinen 
lyöntipelikisa

o	 9.7.	 SHG – NGK, vierasottelu (Luukki), pareittain pelatta-
va Best Ball -reikäpeli

o	 14.8.	NGK - HyviGolf kotiottelu, tasoituksellinen pistebogi

Paikallisesti 
parasta energiaa!

nurmijarvensahko.fi

Tuttu, turvallinen ja tavoitettavissa! 
Nurmijärven Sähkö – kotikylän energiayhtiö.
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KENTÄNHOIDON KUULUMISET

Kuten kaikki varmaan huomasi viime 
kaudella myllättiin C-radan loppupuo-
liskoa uuteen uskoon. Uusittu 6-väylä 
muuttuu huomattavan paljon suorem-
maksi par4-väyläksi pysyen mitaltaan 
samankaltaisena. 

Tänä vuonna kun uusittu C7 avataan, pela-
taan sitä par5-väylänä vanhalle jo olemas-
sa olevalle C8-viheriölle. Uusi C8-väylä pe-
lataan pitkähkönä par4-väylänä ja kierros 
päättyy keskimittaiseen par3-väylään.

Tilanne nyt keväällä
Valitettavasti syyssateet aiheuttivat paho-
ja valumia uuden C7-väylän alkupään rin-
teeseen ja tämän alueen korjaus tapahtuu 
tässä kevään aikana. Tämä tietenkin viiväs-
tyttää alueen saamista pelikäyttöön, koska 
kylvöksen pitää vahvistua ja tihentyä, jotta 
se kestää tulevan kulutuksen. Myöskin uu-
si C8-viheriö on vielä turhan harva ja hen-
to kasvustoltaan, jotta viheriön voisi avata. 
Lisäksi uusittujen C6- väylän lyöntipaikko-
jen pinnat odottavat vielä siirtonurmetusta. 
Tästä syystä joudumme keväällä pelaamaan 
vielä ”vanhaa C:tä”.

Avaamisen aikataulu
Päätimme, että aukaisemme uusitun C-ra-
dan, kun koko kokonaisuus on valmis pe-
lille. Tämä ihan käytännön syistä eli tulos-

C-radan 
muutokset
väylien 6–9 
osalta

kortit, slopet ja väylätaulut uusiutuvat siten 
kerralla. Tällä hetkellä arvio avaamiselle on 
Juhannuksen tienoilla tai mahdollisesti vä-
hän Juhannuksen jälkeen.

Mitä jatkossa
Ideoimme kenttäarkkitehti Lassi-Pekka Ti-
landerin kanssa keinon jatkojalostaa ja pa-
rantaa C-radan loppupäätä (kts. kuva), jol-
loin kolme viimeistä väylää olisikin C7 par 4, 
C8 par 5 ja C9 par 3. Tämän mahdollisesta to-
teutuksesta ei vielä ole päätöstä ja ainakin 
C1-viheriön siirtäminen vanhan C6-viheriön 

paikalle on laitettu muhimaan myöhemmik-
si vuosiksi. Nämä muutokset poistaisivat lii-
kennevalojen tarpeen ja saisimme C8-väy-
lästä lyhyehkön ja ainakin helpomman par 
5 -väylän verrattuna nykyiseen C9-väylään. 
Yhtiön hallitus on joka tapauksessa antanut 
vihreää valoa nykyisen C9-viheriön remon-
tille, jossa viheriötä oikaistaan ja se myöskin 
laajenee oikealle reilusti. Tämän remontin 
aikataulusta ei vielä ole sovittu urakoitsijan 
kanssa, mutta remontti tehdään jossain vai-
heessa tällä kaudella.
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Arttu Saarinen ja Liisa Räisänen toimivat apu-
laiskenttämestareina, Petri Salonen kentän-
hoitajana Nurmijärvellä. Lissu on toiminut 
kentällä jo vuodesta 1995, Artulla on alka-
massa kuudes kausi ja Petellä neljäs kausi 
kentän hoidossa. Kolmikko aloitti opiskelun 
Hämeen ammatti-instituutissa Lepaalla puu-
tarha-alan erikoisammattitutkinnon suorit-
tamiseksi syksyllä 2024. Golfkenttämestarin 
tutkinto on kaksivuotinen.
Opinnot suoritetaan monimuoto-opiskeluna. 
Kummankin talven aikana opintoihin on si-
sältynyt kuusi neljän päivän mittaista lähijak-
soa Lepaalla. Lisäksi opiskeluun sisältyy ar-
jessa käytännön tehtäviä omalla kotikentällä 
kenttämestari Tommi Turusen johdolla.

Opintosuunnitelma sisältää osa-alueita:
•	Puutarha-alan organisaation viestintä
•	Kentänhoidon suunnittelu ja seuranta
•	 Esimiehenä toimiminen
•	Golfkentän peruskorjauksen ja lisäraken-

tamisen suunnittelu ja johtaminen
•	Kasvioppi
•	Kestävä kehitys ja ympäristöarvojen huo-

mioon ottaminen

– Lähdimme opiskelemaan kehittääksemme 
osaamistamme ja samalla omaa kotikent-

Nurmijärvi Golfin henkilö-
kunnan opintokuulumisia

tää sekä työyhteisöä. Tavoitteemme on py-
syä mukana golfalan kehityksessä ja verkos-
toitua muiden kentänhoidon ammattilaisten 
parissa.

Panostamme osaamiseen
Nurmijärven Golfkeskus Oy on panostanut 
viime vuosina kentänhoitohenkilökunnan 
koulutukseen kustantamalla opiskelut sekä 
tarjoamalla oppisopimuspaikan. Koulutuk-
sen ansiosta NGK:ssa työskentelee pian nel-
jä Golfkenttämestaritutkinnon suorittanutta 
ammattilaista, joka on harvinaista verrattuna 
muihin Suomen kenttiin.

Opintomatka Old Courselle
Keväällä 2026 teemme opintomatkan Skot-
lantiin golfin synnyinkehtoon St. Andrew´siin 
13.4. – 18.4. Pääsemme tutustumaan St. An-
drews Links Trustin kentänhoito-organisaati-
oon, joka vastaa kahdeksan kentän hoidosta. 
Opintomatka huipentuu vierailu Old Cour-
seen kenttämestarin johdolla. Meidät on kut-
suttu myös lähistöllä sijaitsevan Kingsbarns 
Golf Links huippukentän kentänhoitotiimin 
vieraaksi. Opintomatka päättyy vierailuun 
ikonisella The Royal and Ancient Golf Clubilla. 
Nämä vierailut ovat maailmanlaajuisesti ai-
nutlaatuisia.

Kiitos
Haluamme lämpimästi kiittää Nurmijärven 
Golfkeskus Oy:tä, Nurmijärvi Golf ry:tä, sekä 
antaa erityiskiitoksen golfyhtiön osakkaalle 
Matti Malinille heidän osoittamastaan tues-
ta!
– Nurmijärven Golfkeskus haluaa säilyttää 
asemansa johtavana kentänhoidon edelläkä-
vijänä Suomessa. Koulutus mahdollistaa tuo-
reen ja korkeatasoisen kentänhoidon osaa-
misen vahvistamista, jota hyödynnetään 
myös kausityöntekijöiden perehdyttämises-
sä.  

Ryhmäkuvassa suomalaisten kentänhoitajien opintomatka St. Andrewsiin, jossa tutustuttiin kenttämestarin johdolla mm. Castle 
courseen. Kuvassa menossa maanäyteen arviointi. Kairalla porataan 10 sentin syvyydestä näyte, jonka perusteella näkee mitkä 
ongelmat kasvustossa vaikuttaa väylän kuntoon.

Klubitalo on vain jäsenille, joten keskel-
lä olevaa The Openin alkuperäistä kannua 
päästiin kuvaamaan poikkeuksellisesti 
opintoryhmän kanssa. Kilpailun voittajat 
eivät saa alkuperäistä pokaalia voiton jäl-
keen mukaansa, vaan identtisen kopion 
kiertopalkinnoksi.
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Talvi alkaa olla kohta muisto vain ja on 
taas aika suunnata katseet tulevaan kau-
teen.Naistoimikunta on kokoontunut tal-
ven aikana ja suunnitellut tulevalle pe-
likaudelle jälleen mukavia tapahtumia. 
Naistoimikunta koostuu kahdeksasta 
naisesta, joista osa on viihtynyt golfin 
parissa jo pitkään ja osa vasta muutaman 
vuoden, mutta kaikilla on kova halu olla 
mukana kehittämässä naisjäsenillemme 
suunnattuja tapahtumia. Kokoonnumme 
neljä kertaa vuodessa ja otamme myös 
mielellämme vastaan ideoita ja palaut-
teita tapahtumiin ja toimintaan liittyen.

Tulevalle kaudelle on tiedossa niin perintei-
siä kuin myös uusia tai uudella tavalla ide-
oituja tapahtumia. Tavoitteena on edistää 
klubin rentoa ilmapiiriä ja luoda positiivista
yhteishenkeä. Tule sinäkin mukaan ja mikäli 
olet vähän aikaa sitten aloittanut tai et ole
aikaisemmin osallistunut naistoimikunnan 
tapahtumiin, niin tapahtumat ovat oiva tapa
tutustua uusiin pelikavereihin.

Pelikausi avattiin simulaattorissa
Pelikausi aloitettiin Pego Areenalla Vehka-
lassa. Kaikki Pegon golfsimulaattorit olivat 
varattu meidän ladyille. Mukaan mahtui 12 
ensimmäistä mukaan ilmoittautunutta.

Naisten ja tyttöjen golfkesä 2026Naisten ja tyttöjen golfkesä 2026
– katse tulevaan kauteen– katse tulevaan kauteen

Naistoimikuntalaisia oli paikalla opastamas-
sa simulaattorin käytössä ja kertomassa tu-
levan kesän suunnitelmista.

Ulkokausi alkaa toukokuussa
Varsinainen kausi alkaa toukokuussa pron 
opetuksilla golfkoululla. Treeni-iltoja on tä-
nä vuonna kolme toukokuussa ja kaksi syk-
syllä. Treenit ovat torstai-iltaisin ja alkavat 
klo 18.30, treenien kesto on 1,5 h ja hinta 
15 €/osallistuja. Osallistujia mahtuu mukaan 
kymmenen/treeni ja ilmoittautumiset Wise-

Golfin kautta. Elokuun treeni-illoista ilmoit-
telemme myöhemmin.

Ladylähdöt
Toukokuussa jatkuu viime kaudella aloite-
tut Ladylähdöt. Viikoilla 21–24 joko maanan-
tai- tai tiistai-iltana on varattu yksi lähtö-
aika puolikkaalle kentälle vain ladyille. Jos 
kaipaat uutta peliseuraa tai olet vähemmän 
pelannut, niin tämä on rento tapa tutustua 
muihin naisjäseniimme pelin lomassa. Ter-
vetuloa mukaan! Kierrokselle tarvitset peli-
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oikeuden tai maksetun green feen. Näissä 
lähdöissä ei kisailla vaan pelataan mukava 
9-reiän kierros kivassa seurassa.

Par 3 -radan iltakisa
Uusia tai vähän vielä pelanneita ladyja toivo-
taan mukaan kesäkuun 2. päivänä järjestet-
tävään Iltaysiin Par-3 -radalla. Iltaysissä pe- 
lataan leikkimielinen kisa, mutta pelitasoi-
tuksella ei ole mitään merkitystä tässä ki-
sassa. Tule siis rohkeasti mukaan!

Valtakunnallinen Ladies Day
Kesäkuun alkupuolella 7.6. tempaistaan tut-
tuun tapaan valtakunnallisen Ladies Dayn-
merkeissä, jolloin pelataan 18 väylän hauska 
kisa. Klubilla tapahtuu muutakin mielenkiin-
toista, sillä yhteistyökumppaniksemme La-
dies Dayhin saamme Tmi Maria Ekholmin 
Silver Beautystä.

Kahden viikon kirppari
Klubitalon yläkerrassa on myös tuttuun ta-
paan kaksi viikkoa kestävä kirpputori. Tuo 
sinne myyntiin sinulle tarpeettomia hyvä-
kuntoisia golfvälineitä ja –vaatteita tai käy 
itse tekemässä edullisia ostoksia omaan 
tarpeeseen. Kirpputori toteutetaan itsepal-
veluperiaatteella ja maksuvälineenä on Mo-
bilepay.

Pelimatka ja kisat
Yhden yön pelimatkaa on toivottu naispe-
laajiltamme ja nyt toiveet toteutuu! Peli-
matka on suunniteltu toteutettavaksi ke-
säkuun lopussa 29–30.6. Seuraa ilmoittelua 
Facebookissa, ilmoitustaululla ja Wisessä.  
Heinäkuussa 26. päivänä pelataan naiset 
vastaan miehet kisa uudistettuna Naisten-
haun merkeissä ja perinteistä Sadonkorjuu-
kisaa pelataan 13.9.
Birdiepuu löytyy tänäkin vuonna ohjeineen 
naisten pukuhuoneesta ja omalla kentäl-
lämme ajalla 1.5.-31.8.2026 tehdyt birdiet 
ovat mukana. Perinteisesti Sadonkorjuuki-
sassa palkitsemme kauden Birdie -kunin-
gattaren.
Tällä kaudella ei järjestetä Eclectic -kisaa ei-
kä sen seurantaa vähäisen osallistujamää-
rän vuoksi.

Kaikista tulevan kauden tapahtumista saat 
tietoa Wisegolfissa, klubin alakerran ilmoi-
tustaululla sekä Facebookin Nurmijärvi Gol-

fin Ladyt -ryhmässä. Naisten tapahtumia 
voit seurata Facebookin lisäksi myös Insta-
gramissa nimellä ngkladyt. Otahan seuran-
taan!

Ilmoittautuminen kaikkiin tapahtumiin ta-
pahtuu Wisegolfissa tai suoraan caddiemas-
terille.

Tässä vielä tiivistetysti 
kauden 2026 tapahtumat:
	 14.3.	 Pego Areenan simulaattorit
	 7.5. 	Treeni-ilta golfkoululla
	 14.5. 	Treeni-ilta golfkoululla
	 21.5. 	Treeni-ilta golfkoululla
	Viikot 21–24 Ladylähdöt
	1.6.–14.6. 	Kirpputori klubin yläkerrassa
	 2.6. 	Iltaysi Par3 -radalla
	 7.6. 	Ladies Day
	29–30.6. 	Yhden yön pelimatka
	 26.7. 	Naisten haku
	Elo-syyskuussa 2 treeni-iltaa golfkoululla
	 13.9. 	Sadonkorjuukisa

Naistoimikunta haluaa lämpimästi toivottaa 
kaikki uudet ja nykyiset tytöt ja naiset
tervetulleiksi kauden 2026 tapahtumiin!

Hyviä ja rentoja pelihetkiä 
tulevaan golfkauteen!

NURMIJÄRVI GOLF | LÄHIPELI-LEHTI 1-2026|  31  |



Kevät tuo uutta 
makua golfklubille!

Golfkauden kynnyksellä Nurmijärvi Gol-
fin klubialueella käy tuttu keväinen ku-
hina. Kentän valmistelujen ohella myös 
klubiravintola on kokenut uudistuksia. 
Tänä keväänä katseet kohdistuvat erityi-
sesti keittiöön, jossa aloittaa kolmatta 
kautta Ville, nyt uudessa roolissa keittiö-
mestarina ja seuraan liittyy konkari kok-
ki Timo tuoden mukanaan kokemusta ja 
uusia makuja. Meininki on rentoa mutta 
laadukasta, helposti lähestyttävää mut-
ta oivaltavaa. Ravintolasalin henkilökun-
nassa on kaikki tutut kasvot edellisiltä 
kausilta.

Ruokalistaa on päivitetty vastaamaan pa-
remmin kevään ja kesän tunnelmaa. An-
noksissa korostuvat sesongin raaka-aineet 
ja selkeät maut. Klassikot, kuten burgerit ja 
klubivoileivät, pitävät pintansa, mutta rin-
nalle on tuotu uusia vaihtoehtoja.

Ravintolassa kasvatetaan itse tänä kaute-
na tuoreita yrttejä lautaselle. Tavoitteena on 
myös tehdä enemmän yhteistyötä paikallis-
ten tuottajien kanssa, kuten esimerkiksi Ke-
tolan strutsitilan kanssa.

Juomavalikoima kasvaa yhteistyössä 
Hartwallin kanssa
Yksi merkittävimmistä uudistuksista on laa-
jentunut juomavalikoima, joka on toteutettu 
yhteistyössä Hartwallin kanssa. Uudistus tuo 
klubiravintolaan aiempaa monipuolisem-
man kattauksen niin virkistäviä alkoholitto-
mia juomia kuin suosittuja klassikoita.

Tarjolle on tuotu uusia virvoitusjuomia, ki-
vennäisvesiä sekä kauden suosikkijuomia, 
jotka täydentävät ruokatarjontaa ja teke-
vät taukohetkistä entistä nautinnollisem-
pia. Laajennamme myös pienpanimovalikoi-
maamme, mukana jatkaa paikallinen Nurmi-
järven Panimon panema Klubiolut ja Karvi-
lan Panimon luonnonläheiset juomat.

Klubiravintola lähtee uuteen kauteen 
vahvassa myötätuulessa
Kevät tuo uutta energiaa Nurmijärvi Gol-
fin klubiravintolaan, ja alkavaan kauteen on 
poikkeuksellisen hyvä lähteä. Taustalla on 
viime kausien positiivinen asiakaspalaute, 
joka antaa vahvan pohjan kehitykselle ja uu-
distuksille.

Klubiravintola on pärjännyt pelaajakyse-
lyissä hyvin, ja palaute on ollut rohkaisevaa. 
Onkin mukava lähteä uuteen kauteen juuri 
tämän palautteen voimin. Se luo varmuutta 
tekemiseen, mutta samalla myös motivaa-
tiota kehittää toimintaa entisestään. 

Kaiken keskiössä säilyy kuitenkin sama ta-
voite: tarjota asiakkaille viihtyisä paikka, jos-
sa hyvä ruoka, juoma ja tunnelma kohtaa-
vat. Kevät toimii lähtölaukauksena vilkkaalle 
golfkesälle, ja klubiravintolalla on siinä kes-
keinen rooli. Kun kenttä vihertyy ja pelaajat 
palaavat väylille, klubiravintola on valmiina 
uuteen kauteen!
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Ehdota suosikkiburgeriasi 
ja saa se heinäkuun burgerilistalle klubiravintolaan!

Valitsemme ehdotuksistanne kolme parasta burgeria
ja ne ovat burgerilistalla heinäkuussa klubiravintolassa.

Ehdotukset voi jättää 1.-31.5. ravintolassa olevaan 
laatikkoon, josta löytyy myös valmiit kilpailulomakkeet.

Kolme parasta ehdotusta voittavat valitsemansa 
burgeriannoksen kahdelle juomineen.



Miksi fitata golfmailat?
Välineitä tarkastellessa ensimmäisenä on tarkistettava niiden kun-
to ja soveltuvuus kyseiselle henkilölle. Keskiössä ovat Mailan lavat, 
varret ja gripit. Erityisesti wedgeissä mailan lavan urien kunto on 
isossa roolissa, kun halutaan alakierrettä palloon. Mailojen lavan lii-
maukset on tarkistettava keväisin ja huolehdittava että lapa pysyy 
tukevasti kiinni varressa. Grippien kunto ja koko vaikuttavat puris-
tuskovuuteen sekä erityisesti ranteiden käyttöön. Oikean kokoisil-
la ja kuntoisilla gripeillä pystytään parantamaan pelinautintoa huo-
mattavasti.

Mailoista puhuttaessa on helppo miettiä itselle mittakartta. Tar-
kista, täyttyykö lyönnin mitta eri mailoilla n. 8–15 metrin välein? Tes-
taa esimerkiksi rangella, kuinka pitkälle pallo lentää milläkin mai-
lalla ja analysoi pituusmitat eri mailojen välillä. Mailan pituus, paino 
ja jäykkyys tulee valita huolellisesti ja siinä ammattilaisten apu on 
korvaamaton.

Voit tulla kuka tahansa fittaamaan itselle sopivia mailoja pelitai-
toihin ja -kokemukseen katsomatta. Callawayn ja Cobran valikoimis-
ta löytyy eri tasoisille kaikille pelivälineet. Valikoimasta löytyy perus 
varsi- ja lapavalikoima. Suosittelemme osallistumista Nurmijärven 
DEMO päivään sunnuntaina 17.5. klo 12 – 16 rangella. Paikan päällä 
on Callawayn ja Cobran edustajat ja laaja valikoima mailoja testat-
tavaksi. Oli tasosi, tai pelivälineiden hankinta ajankohtainen nyt tai 
tulevaisuudessa, ole rohkeasti yhteydessä opettajiimme Henkkaan 
tai Ossiin!

Mailojen fittaus Nurmijärvellä
•	 Callawayn ja Cobran valikoima
•	 Fittauspaikka harjoituspääty
•	 Fittausmaksu 30€, joka hyvitetään mailan ostohinnasta
•	 Jäsenille -10% alennus
•	varaa aikasi suoraan Henkalle tai Ossille, yhteystiedot alla

KAUDEN 2026 UUTUUDET

Callaway Quantum: Callawayn uutuus 2026 – täydellinen sarja dri-
verista rautasetteihin. Quantum pärjäsi erinomaisesti laajassa dri-
ver-testitssä. Sarja on kehitetty monen tasoisille pelaajille: taitavalle 
matalan spinniin ja kontrolliin, sekä pelaajille, jotka kaipaavat lisä-
apua, vakautta ja helppokäyttöisyyttä. Edistynyt tekoälyllä optimoi-
tu osuma-alue ja yhdistelmä eri materiaaleja tuovat korkeat pallo-
nopeudet, laajemman anteeksiantavuuden ja tasaisemmat lyönnit.

Cobra OPTM: Cobra OPTM on seuraava askel Cobran metalwoods- 
kehityksessä ja jatkaa siitä mihin viime kauden DS-Adapt- sarja jäi. 
OPTM keskittyy pituuden lisäksi vakauteen ja tarkkuuteen: korotet-
tu MOI (lavan kimmoisuus arvo) tuottaa vakaammat lavat, ja vaih-
televan paksuinen lyöntipinta ylläpitää hyvää pallonnopeutta myös 
epäpuhtaissa osumissa. Sopii pelaajille, jotka haluavat yhdistää no-
peuden, vakauden ja pelattavuuden.

OTA YHTEYTTÄ:
Henri Satama	 Ossi Mikkola
050 370 7351	 040 861 5194
henri.satama@team-ngk.com	 ossi.mikkola@team-ngk.com
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Jatkossa pro shopista löytyy vaihtuva valikoima vaatteita, joita 
voi tilata jatkuvasti logollisina Nurmijärvi Golfin omasta
seuravaatekaupasta. Tilatut vaatteet noudetaan klubilta ja
maksetaan caddiemasterille.

NGK:N KLUBIVAATTEET

Tänä vuonna klubivaatetilaukset 
tehdään myös seuravaatekaupan 
https://kauppa.nurmijarvigolf.fi/
Valikoima on laajempi ja sovitus-
mallit löytyvät pro shopista. 
Vaatetilaukset otetaan verkkokaupasta 
noin kahden viikon välein ja tehdään
koottu tilaus. Toimistusaika tilauksesta 
on noin neljä viikkoa.
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Kenttävalvojat – sujuvan 
pelikokemuksen tukena
Kenttävalvojien tehtävänä on varmistaa, että pelaaminen Nurmijär-
vi Golfissa on sujuvaa, turvallista ja kaikkia huomioivaa. He seuraa-
vat pelinopeutta, ohjaavat ryhmiä tarvittaessa ja auttavat pitämään 
kentän käytön järjestyksessä.

Pelaajalle tämä näkyy ennen kaikkea tasaisena pelirytminä ja 
miellyttävänä kierroksena. Valvojia tarvitaan erityisesti kasvaneiden 
pelaajamäärien vuoksi – pienetkin viiveet kertautuvat nopeasti, jos 
kentällä ei toimita yhteisten pelisääntöjen mukaisesti.

Nurmijärvellä toimii tulevalla kaudella toistakymmentä valvojaa, 
jotka tekevät arvokasta työtään pääosin vapaa-ajallaan. Heidän pa-
noksensa näkyy suoraan kentän viihtyvyydessä, johon kuuluu myös 
siisteys. Jokaisella pelaajalla on vastuu huolehtia jäljistään, korjata 
lyöntijäljet ja pitää kenttä roskattomana.

Uusia valvojia haetaan mukaan. 
Ilmoittaudu valvojakoulutukseen Klubilla 29.4.

Tietolaatikko: Näin pidät pelin sujuvana
•	Ole ajoissa lähtöpaikalla ja valmis avaamaan peli
•	Pelaa omaa vuoroasi odottamatta turhaan
•	Valitse maila ja valmistaudu lyöntiin etukäteen
•	 Liiku ripeästi lyöntien välillä äläkä viivyttele greenillä
•	Pidä edellä olevaan ryhmään sopiva väli
•	Päästä nopeampi ryhmä tarvittaessa ohi

Muista myös:
•	Korjaa alastulojäljet ja divotit
•	Haravoi bunkkerit
•	Myös käytetyt nikotiinituotteet kuuluvat roskiin

Ratasillantien kunnostus 
suunnitteilla syksylle
Golfkentälle johtavan Ratasillantien kehittämisessä on otettu tärkeä 
askel, kun tielle on perustettu oma tiekunta. Tiekunta on kokoon-
tunut kevään aikana kahdesti ja mukaan on kutsuttu kaikki alueen 
asukkaat joilla on tien käyttöoikeus. Keskustelu on ollut rakentavaa 
ja yhteinen tahtotila syntymässä. Tien kuntoa halutaan parantaa pit-
käjänteisesti.

Varsinaiset kunnostustoimet ajoittuvat aikaisintaan tulevaan syk-
syyn. Suunnitelmien mukaan tie ojitetaan nykyistä paremmin, oja-
rumpujen määrää lisätään veden ohjauksen tehostamiseksi ja koko 
tieosuus kunnostetaan perusteellisesti ainakin hevostilan kohdal-
le saakka. Käytännössä tämä tarkoittaa nykyisen pintamateriaalin 
rouhimista ja tien uudelleen pinnoittamista asfaltilla, mikä parantaa 
ajomukavuutta ja kestävyyttä merkittävästi.

On hyvä muistaa, että Ratasillantietä käyttää golfareiden lisäk-
si suuri joukko muita tienkäyttäjiä kuten alueen asukkaita, huolto-
liikennettä sekä ulkoilijoita. Siksi jokaisen kentälle suuntaavan on 
syytä kiinnittää erityistä huomiota ajotapaan. Alhainen ajonopeus ja 
ennakoiva ajaminen ovat keskeisiä tekijöitä turvallisuuden varmis-
tamisessa ja hyvän yhteishengen säilyttämisessä.
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Yhteistyökumppanit 
kaudella 2026
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LOUNAS
KATTAUKSET 12.00 JA 14.30

10.5.2026
MENU
Vihersalaattia ja yrttiöljyä M, G, V
Hunajalla, limellä ja mintulla maustettua melonia M, G
Fenkoli-omena-rucolasalaattia 
ja paahdettuja pinjansiemeniä M, G, V
Kirkas mansikka-coleslaw M, G, V
Varhaisperunasalaattia tryffelimajoneesilla M, G
Tomaattia ja mozzarellaa basilikamarinadissa L, G
Tofuskagen L, G
Kylmäsavulohi-flammkuchen L
Klubin pestokierreleipää ja saaristolaisleipää ja levitteet

Salviavoissa paistettua kanaa saltimbocca L, G
Lempeästi chilillä ja hunajalla maustettua lohta M, G
Hollandaisekastiketta L, G
Ratatouille M, G, V
Parmesan-perunarisottoa L, G
Lapsille lihapullat ja muusia L, G

Mustaherukka-tuorejuustokakku L, (G)
Suklaamoussea ja manteli-karamellicrumble L, G
Vaahtokarkkeja

Buffetin hinta 44 € lapset 12 v asti 2 €/ikävuosi

Sitovat pöytävaraukset 4.5. mennessä:
ravintola@nurmijarvigolf.fi tai p. 09 3157 4655
Nurmijärven Golfkeskus, Ratasillantie 70, Röykkä

ÄITIENPÄIVÄ


